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24 maja 2008, na Manhattanie
(Owacja na stojąco, entuzjastyczny aplauz)
Dzień dobry! (Uczniowie: „Dzień dobry, Mistrzu!” Entuzjastyczny aplauz) Ciężko pracowaliście! (Aplauz)

Prawdziwie ciężko pracowaliście. Przybywacie z różnych regionów i krajów i jesteście różnych ras. Uczniów Dafa można odnaleźć we właściwie każdym zakątku świata. Wszyscy dźwigacie największe odpowiedzialności uczniów Dafa: jesteście nadzieją na zbawienie czujących istot. Wielu ludzi zostało ocalonych w wyniku waszego wyjaśniania prawdy i w wyniku waszych działań i zachowania na tym świecie. Za to, w imieniu tych czujących istot, dziękuję wam! (Uczniowie biją brawo okazując szacunek)

Teraz jest końcowy moment, który finalizuje stare na eony aranżacje. Postęp historii do tego momentu dziś nie był łatwy, pełen był trudów i wzniesień i upadków. Od czasów starożytnych do dziś, wielu bogów przyglądało się i uważnie śledziło tę sprawę, i zwracają szczególną uwagę w tej końcowej fazie. Przyglądają się uważnie każdemu czynowi i myśli uczniów Dafa. Na początku było wiele niewiadomych – jaki będzie rezultat przekazania Fa na ten świat; czy ta wielka aspiracja, która poprzedza historię, zostanie osiągnięta; czy uczniowie Dafa będą w stanie wypełnić ich misje w końcowym czasie i czy zdołają dobrze się spisać. Było także podstawowe pytanie powodzenia i porażki, i czy Trzy Sfery zostaną zachowane. I w dodatku, chociaż uczniowie Dafa dostali misję dawania świadectwa Fa, pozostało do zobaczenia czy naprawdę im się uda. Jest satysfakcjonującym to, że udało wam się. Nieważne jakie trudy czy wzniesienia i upadki uczniowie Dafa przeszli w czasie tej drogi, z perspektywy czasu, były to zaledwie sposoby hartowania was. Uczyniło to was bardziej dojrzałymi i pomogło wam usunąć wasze ludzkie przywiązania w procesie, kulminując się w waszym postępie ku Doskonałości. To jest ścieżka, którą przebyliście. Kiedy spojrzycie wstecz, zobaczycie, że taka jest sytuacja.


Nieważne na co napotkaliście podczas zajmowania się dawaniem świadectwa Fa, to wszystko jest, powiem wam, dobrą rzeczą – i tak jest szczególnie w tych latach prześladowań – ponieważ te rzeczy nadeszły konkretnie dlatego, że kultywujecie. Te ciężkie próby i cierpienie, nieważne jak wielkie czy trudne są one dla was, są dobrymi rzeczami, ponieważ mają miejsce wyłącznie z powodu waszej kultywacji. Osoba może eliminować karmę i odrzucić ludzkie przywiązania kiedy przechodzi przez ciężkie próby, i poprzez je może się polepszyć. Czy twoim zamiarem jest ocalanie czujących istot, dawanie świadectwa Fa, czy czynienie postępów w kultywacji, wciąż tak samo są ciężkimi próbami. Nie powinny ustąpić ci drogi tylko ponieważ myślisz „robię to dla Dafa” czy „robię to aby ocalać czujące istoty”. Wiecie, że Mistrz może patrzyć na to w ten sposób, lecz siły starego kosmosu i jego istoty nie widzą tego w ten sposób, i jest to częścią wyzwania jakiemu stawiacie czoła. To dokładnie dlatego te ciężkie próby zaistniały, i jest to najtrudniejszą rzeczą z jaką uczniowie Dafa musieli sobie poradzić. Zdolność ludzi do zrozumienia rzeczy, czy jej brak, i różne myśli i poglądy na to czujących istot, stały się wyzwaniami dla was jak dajecie świadectwo Fa i ocalacie czujące istoty tego świata. Lecz niezależnie od tego jak się zachowywały, wciąż musimy je ocalić, ponieważ ich brak zrozumienia jest z powodu ich bycia zagubionymi w iluzji. Powodują trochę wyzwań dla uczniów Dafa, ponieważ nie widzą rzeczy jakimi są naprawdę. Jakiekolwiek są ich powody na przyjście tutaj milenia czy eony temu, wszystkie tak samo oczekiwały tego końcowego czasu. Nie możemy wybierać przeciw ocalaniu ich tylko ponieważ kiepsko się zachowywały w jednym życiu czy zrobiły pewną konkretną rzecz źle. Kiedy Mistrz patrzy na żyjącą istotę, [to co rozpatruje] sięga całego toku istnienia tej istoty. Jeżeli ktoś zrobił wiele wielkich rzeczy w historii, i nawet miał wiele wielkich osiągnięć w słudze dawania świadectwa Fa, czy możemy nie ocalić go tylko ponieważ kiepsko zachowywał się w tym życiu?


Tak, niektóre z nich zachowywały się tak kiepsko, że straciły przeznaczoną im okazję, ich szansę, czyniąc siebie niemożliwymi do ocalenia. Lecz nie możecie, jako uczniowie Dafa, którzy kultywują wśród złudy i ocalają ludzi, którzy są w ułudzie, rozróżnić do kogo to się tyczy. Więc napotkacie na ciężkie próby i napotkacie na ludzi, z którymi nie można logicznie rozmawiać. Prawda jest taka, że niektórzy ludzie po prostu nie mogą być ocaleni i nie są warci bycia ocalonymi. Napotkacie na nich. Lecz nie pozwólcie tym przypadkom wpłynąć na wasze wyjaśnianie prawdy czy to jak się tym zajmujecie, i nie pozwólcie temu zmienić waszego poprawnego sposobu robienia rzeczy. Na tym świecie, ciężkie próby jakim Mistrz stawia czoła, wraz z towarzysząca presja, nadchodzą w liczbach większych od dziesiątek tysięcy każdego dnia, lecz nikt nie zdołał sprawić abym się zawahał i nie można tego uczynić. Nikt nie może zmienić tego co chcę zrobić. Nikt nie może zmienić tego, nieważne jaką formę ciężkie próby, którym stawiam czoła, przyjmują. To samo jest prawdą dla waszego dawania świadectwa Fa. Lecz w waszym przypadku, gdy dajecie świadectwo Fa i ocalacie ludzi, wciąż jesteście kultywującymi, a kultywujący mają ludzkie przywiązania, inaczej byliby Bogami. A czy Bóg mógłby kultywować? Bogowie nie mogą kultywować. Tylko ci z ludzkimi ciałami mogą kultywować i tylko to można nazwać kultywacją. Więc, dokładnie dlatego, że macie to ludzkie ciało, macie okazję kultywować i się polepszyć. Ta okazja jest wyjątkowo trudna do napotkania, i cenna – szczególnie kiedy uczniowie Dafa mają tak wielką misję. Więc, w waszej kultywacji, nieważne jak ciężka próba nadchodzi czy jakim trudnościom stawiacie czoła, nie możecie pozwolić tym rzeczom zmienić [waszej drogi].

Jest to szczególnie ważne podczas tych kilku lat, w których prześladują uczniów Dafa, gdzie wydaje się na powierzchni, że zła Partia prześladuje Chińczyków, prześladuje kultywujących, kiedy w rzeczywistości nic na tym świecie jest możliwe do utrzymania czy może istnieć bez istnienia kosmicznych czynników stojących za tym, bez istnienia za tym mikrokosmicznych czynników. Czynnikami stojącymi za złą Partią są złe istoty, które przyjmują powierzchowny obraz złego czerwonego smoka, lecz zawierają wiele molekuł, cząsteczek i trochę niskopoziomowych, zepsutych demonicznych istot – paskudna mieszanina. Te są tym co stare siły używają do przeszkadzania uczniom Dafa.


Niedawno pachołkowie złej Partii zaatakowali uczniów Dafa w Centrum do występowania z partii we Flushing w Nowym Jorku. Podobne zdarzenia miały także miejsce w innych regionach, jak mogliście widzieć, chociaż nie były aż tak dotkliwe. Z wyglądu, intencją złych ludzi było przeprowadzenie przeciw wam ataku, mając nadzieję was rozgonić i powstrzymać was od organizowania aktywności do występowania z partii. Boją się, ponieważ [centrum] jest solą w ich oku. Publiczna obecność „Centrum do występowania z partii” czy „centrum do występowania z nikczemnej KPCh” jest dla nich niekończącym się źródłem  rozdrażnienia i zdenerwowania. Prawdą jest, jest to potężnym miejscem dla niszczenia zła i dlatego się go boją. Więc, jeżeli spojrzysz na to pod pozytywnym kątem, czym jest Centrum do występowania z partii? Czy nie jest to miejscem do ocalania czujących istot? Nie ma nic strasznego w złu. To co chcę powiedzieć, to to, że po atakach i zakłóceniach jakie miały miejsce, mieliśmy – jak zawsze mamy – niektórych ludzi, którzy nie kultywują pilnie lub, którzy mają dużo ludzkich przywiązań. Patrzyli na rzeczy z ludzkim myśleniem. Czyż dobro i zło nie ukazują się dokładnie przed oczami ludzi do zobaczenia? Czyż ci którzy mogą zostać ocaleni nie są identyfikowani i oddzielani? Jak powiedziałem wcześniej, niektóre istoty są niewarte bycia ocalonymi. Możecie wyjaśnić fakty każdej osobie, lecz nie każda osoba na ulicy zostanie ocalona, jako że niektóre z nich nie są już godne. W krytycznych chwilach, wynik jest determinowany przez to jak osoba się ustawia i jak każda osoba obchodzi się z rzeczami. Czy czyny osoby pochodzą z dobrych czy nikczemnych myśli? Bogowie patrzą na to co każda osoba myśli i decydują czy dana istota ma zostać zatrzymana. Odwrotnie, czyż te wydarzenia same w sobie [nie zapewniają okazji] aby ocalać czujące istoty, które mogą zostać ocalone? Czy mogłoby cokolwiek, co wydarza się w kultywacji Dafa, w rektyfikacji Fa, czy w dawaniu świadectwa Fa być po prostu przypadkiem? Czyż to zdarzenie samo w sobie nie ocala czujących istot? Wytworzyło to tak wielki wpływ na społeczeństwo i wszyscy się nad nim zastanawiają. Jak wspomniałem wcześniej, zła KPCh mogłaby oszczędzić sobie trochę kłopotu poprzez nie robienie nic; kiedykolwiek robi coś złego, a szczególnie uczniom Dafa, skutkuje to skandalem i fiaskiem dla niej, i kończy pomagając uczniom Dafa w tym co robią. Ci uczniowie, którzy mają dużo ludzkich przywiązań muszą pamiętać moje słowa. Możecie jasno to teraz rozumieć, lecz nie zapominajcie tego co powiedziałem jak tylko coś się wydarza, i nie patrzcie ponownie na rzeczy z ludzką mentalnością.


Ostatecznie, ich próba zawiodła, i zawiodła nędznie – jest to jak rozbicie jajka o skałę. Nawet kiedy poddali uczniów Dafa tak ostrym prześladowaniom w Chinach kontynentalnych, uczniowie tam przeszli przez to, zawsze zdeterminowani. Zatem jaką szansę mają te taktyki poza Chinami? Jak moglibyśmy bać się tego? Mocne postanowienie uczniów Dafa jest niewzruszone. Fizyczne ataki i wyzwiska są po prostu pokazami bezsilności. W tym społeczeństwie fizyczny atak jest przestępstwem. Więc nie bądźcie zastraszeni przez te złe rzeczy i nie padajcie ofiarą kłamstw, których używają aby zmieszać zwykłych ludzi. Mówi się o tym jak zwykli ludzie mają pewne opinie o tym, lecz co z tego? Zwykli ludzie mają wiele różnych opinii. Wy jesteście tymi, którzy ich ocalają, więc musicie jasno rozumieć co robicie i ku czemu pracujecie.


Bogowie ustanowili coś we wczesnym okresie rektyfikacji Fa, mianowicie, że cokolwiek nikczemna Partia zrobi, niezależnie od celu, w końcu będzie wspierać mnie i uczniów Dafa. Zatem, kiedykolwiek nikczemna KPCh chce zrobić jakąś złą rzecz, obróci się to w klęskę i skandal jak tylko się zacznie. Dobrze, obiektywnie się przyjrzyjcie a zobaczycie, że wszystko co wydarzyło się przez ostatnie dziewięć lat obróciło się w ten sposób. Nikczemna KPCh wie, że jej gangsterski reżim jest skrzywiony w oczach ludzi świata, więc zawsze próbowała ustawiać fasadę dla społeczeństwa. Teraz nawet ta fasada została roztrzaskana i jej maska została zdarta, więc wie, że nie może już udawać i działa w nagiej agresji. Dziś, ten gangsterski reżim i jego cały rząd, wliczając jego zagraniczne ambasady, istnieje wyłącznie dla Falun Gong. Ten gigantyczny aparat wam towarzyszy i sprawia, że jesteście wyraźnie widoczni – czyż nie jest to czymś wspaniałym, czymś bezprecedensowym! Już nie kłopoczą się udawaniem i wyciągają wszystkie swoje bandyckie, podstępne taktyki podczas gdy robią złośliwe rzeczy. Wygląda to na całkiem zastraszający pokaz jaki wystawiają, lecz powiedziałbym, że jest to ich ostatni szał działania zanim zginą. (Oklaski) Po prostu dalej patrzcie, a zobaczycie że tak zakończy się to przedstawienie. Ten okres historii został zaaranżowany dla uczniów Dafa aby ocalali czujące istoty, więc dlaczego nie obraliście głównej roli? Dlaczego dawać priorytet słowom zwykłych ludzi, którzy zostali indoktrynowani nikczemną kulturą partii? Dlaczego zwracaliście tak wiele uwagi na prześladowania zła? Jest to warte poważnego przemyślenia. Mistrz nie powiedziałby tych rzeczy zanim prześladowania się zaczęły w 1999 r., lecz jesteście teraz uczniami Dafa, którzy przeszli przez to i jesteście uczniami Dafa, którzy niedługo osiągną Doskonałość. (Oklaski)

Obecnie, jak rektyfikacja Fa ciągle posuwa się naprzód, powierzchniowy wymiar ma wygląd czegoś co byłoby przebite tylko malutkim pchnięciem. Tylko niewiele tego pozostaje. Złe istoty są dziesiątkowane w dużych ilościach i teraz jak tylko uczniowie Dafa utrzymują silne prawe myśli, złe istoty nie mogą już stawić żadnego oporu. Za każdym razem, gdy czynią zło muszą zebrać wiele zepsutych demonów pojawiając się prawie w pełnej sile. Jest to rektyfikacja Fa i oczyszczanie wszechświata, które ma miejsce, więc są eliminowane, i to jest jak siła zła jest dziesiątkowana. Wtedy po tym jak eliminacja jest zakończona, uspokajają się na chwilę. Tak się dzieje za każdym razem. Więc w tym świetle, jest tym bardziej powód aby uczniowie Dafa utrzymywali spokojny, trzeźwy umysł. Już przeszliście przez najtrudniejszą część waszej kultywacji, więc kroczcie dobrze ostatnim odcinkiem waszej podróży, i cencie ścieżkę, którą już przemierzyliście! Nie było to łatwe i przeszliście przez bezprecedensowe ciężkie próby. Musicie to cenić. Chwała, która leży w przyszłości jest potężną cnotą, którą ustanawiacie w waszych wysiłkach aby dawać świadectwo Fa i wszystko co na was czeka będzie najlepsze. (Oklaski)

Nie pozwólcie posiadaniu względnie mniejszej liczby uczniów w konkretnym rejonie, czy obecności ciągnących się sporów pomiędzy naszymi uczniami w niektórych rejonach, stać się przyczynami bycia pasywnymi w dawaniu świadectwa Fa, ocalaniu czujących istot czy nawet w waszej własnej kultywacji. Wtedy byście się rujnowali. Powinniście wiedzieć i mówiłem to cały czas, że kiedy wy, jako uczniowie Dafa patrzycie na coś, musicie upewnić się, że patrzycie na to w odwrotności, ponieważ Trzy Sfery są odwrócone i musicie zachowywać się w pozytywny, poprawny sposób. To co zwykli ludzie uważają za nie dobre, jest dobre dla kultywujących – istot, które chcą opuścić to miejsce. Jeżeli twoje myślenie jest takie samo jak zwykłych ludzi, to zawsze będziesz zwykłą osobą i nigdy nie będziesz w stanie stąd odejść. Więc, kiedy napotykasz na trudne próby, jest to doskonałą okazją dla ciebie do polepszenia siebie. Jeżeli jesteś w stanie patrzeć do wewnątrz, ta trudna sytuacja stanie się zamiast tego okazją, czymś do przezwyciężenia i szansą aby wejść w nowy stan. Dlaczego nie patrzyliście na rzeczy w ten sposób? Jak tylko napotykacie na ciężką próbę, odpychacie ją. Jak powiedziałem, nawet jeżeli kłócicie się na temat dawania świadectwa Fa i ocalania czujących istot, czy słyszeliście pewne nieprzyjemne komentarze, te wszystkie były dla waszego polepszania się, ponieważ wasze polepszanie jest na pierwszym miejscu. Bez waszego polepszania się, nic nie można osiągnąć i w to wlicza się ocalanie czujących istot. Jeżeli nie zdołacie się polepszyć i osiągnąć Doskonałość, dokąd pójdą czujące istoty, które ocalacie? Kto je zabierze? Dlaczego by nie patrzeć na rzeczy w ten sposób? Oczywiście, kiedy jesteś wśród zwykłych ludzi, ciężko jest zrobić wszystko doskonale i aby naprawdę być w ten sposób w każdej pojedynczej chwili. Lecz przynajmniej w krytycznych kwestiach, takich jak ocalanie czujących istot, czy kultywacja, powinniście patrzeć na rzeczy w ten sposób, prawda? Ci z was, którzy zostali w tyle, którzy stali się pasywni, którzy są pełni narzekań, którzy posiadają silne pretensje wobec innych, lub którzy skupiają waszą uwagę na tych w Stowarzyszeniu Falun Dafa, nikt z was nie chce się kultywować i zamiast tego patrzycie na zewnątrz. Jeżeli ci w Stowarzyszeniu Dafa mieliby dobrze kultywować, jeżeli inni ludzie mieliby dobrze kultywować, lub jeżeli zwykli ludzie mieliby wszyscy stać się dobrzy, jakie korzyści by miało to dla was? Co byście zyskali? Zatem, wtedy wnieśli byście trochę do społeczeństwa i uczynili kilka dobrych uczynków, i to wszystko. To nie jest tym, co kultywujący chcą osiągnąć. To jest zaledwie byciem dobrą osobą wśród zwykłych ludzi i nie może prowadzić do Doskonałości. Więc, kiedy zajmujecie się kultywacją musicie kultywować wasze umysły, pozbywać się ludzkich przywiązań i patrzeć na rzeczy z prawymi myślami.


Kiedy Trzy Sfery zostały stworzone, zostały stworzone w odwrotności. Nie ma tutaj pozytywnych, prawidłowych zasad. Jeżeli byłyby, wtedy nie byłoby potrzeby aby Śakjamuni czy Jezus przychodzili tutaj, a kwestia przekazywania Fa nie miałaby miejsca, tym bardziej Fa by nie było rektyfikowane tutaj. Zasady tutaj są odwrócone i co i jak ludzie robią rzeczy jest na wspak. To co pachnie dobrze dla ludzi tutaj, tam pachnie źle, a rzeczy, które ludzie tutaj uważają za dobre tam mogą być złe. W oczach Bogów, ci których istoty ludzkie uważają za bohaterów są ludźmi, którzy kierowani przez pobudki emocjonalne i pożądania, dostają to co chcą poprzez walczenie o to. Lecz w oczach Bogów, ci którzy przejmują władzę polityczną poprzez działania wojenne są bandytami. I to jest w istocie jak ludzkość istniała, [podążając za zasadą ludzkiego poziomu] „zdobywania świata siłą militarną, zwycięzca rządzi krajem”, i jest to jak zawsze było – pozbawione pozytywnych, poprawnych zasad. Wszystko jest odwrócone. I dokładnie ponieważ rzeczy są odwrócone, umożliwia to ludziom kultywowanie i daje wam okazję do patrzenia na rzeczy z pozytywnym, poprawnym poglądem podczas bycia zagłębionym w tym co jest odwrócone i aby traktować to co jest „złe” jako dobre. Oczywiście nie możecie zakłócać stanu rzeczy w tym wymiarze czy celowo robić złych rzeczy, które naruszają powszechnie uznawane zasady. Jak kultywujecie siebie, powinniście traktować rzeczy, które postrzegacie jako trudy, emocjonalne ciosy czy rzeczy, które wpływają na wasz sinsing i tym podobne, jako dobre rzeczy. Jeżeli traktujesz wszelkie trudy, ciężkie próby i podobne, przez które przechodzisz, jako złe rzeczy, to jesteś zwykłą osobą. Trudy są spłatą karmicznych długów, a rzeczy które nie idą gładko umożliwiają wzniesienie twojego sinsing. To jest prawdą także dla codziennych ludzi, w istocie – w tym wszystkim chodzi o usuwanie karmy, a kiedy ktoś jest oczyszczony ze swojej karmy, to będzie dobrze usytuowany w następnym życiu. Tylko po prostu ludzie o tym nie wiedzą. Kultywujący ma zmniejszyć swoją karmę, polepszyć swój sinsing poprzez kultywację i na końcu osiągnąć Doskonałość. Dla ucznia Dafa, jest to najbardziej podstawową nauką w Fa i najbardziej podstawową rzeczą. Lecz niektórzy ludzie wciąż, po kilku latach nie zmienili swoich wyobrażeń na podstawowym poziomie. Przez ile lat kultywujesz? Wciąż nie udaje ci się patrzeć na rzeczy w ten sposób i wciąż nie potrafisz patrzeć na rzeczy z pozytywnym, poprawnym poglądem. Byłem prawdziwie smutny czytając te wszystkie listy, które napisaliście do mnie i wszystko co zgłosiliście. Dlaczego jesteście tak przywiązani do doczesnych rzeczy? Przez to wliczam wasze przywiązania tyczące się Stowarzyszeń Dafa różnych rejonów. Stowarzyszenia Dafa zostały założone po prostu aby wspomóc uczniów Dafa w dawaniu świadectwa Fa. Ich członkowie nie mają być przykładnymi wzorami i nie są Mistrzem. Lecz powinniście cenić tą formę, jako że może pomóc koordynować rzeczy lokalnie tak aby lepiej dawać świadectwo Fa, a czujące istoty bardziej efektywnie ocalane.


Największym problemem jaki mamy teraz jest ten o którym właśnie mówiłem. To jest, kiedy nie udaje wam się kultywować siebie i patrzeć do wewnątrz. Mistrz nie martwi się o „chaotyczny” stan rzeczy. Mistrz widzi rzeczy wyraźniej niż wy, więc nie potrzeba abyście zgłaszali mi problemy. To co napisaliście tak naprawdę ukazuje wasze przywiązania i ludzkie myślenie, rozlane po całych tych kartkach, dokładnie tam. Po co Mistrz tutaj przyszedł? Mistrz może najdokładniej rozróżnić co jest prawe, a co nie. Wszyscy wiecie dlaczego z Shen Yun Performing Arts jesteśmy w stanie zaprezentować doskonałe dobro i piękno, i dlaczego grupa młodych ludzi, którzy ćwiczyli przez zaledwie ponad rok, jest w stanie prezentować przedstawienia, które są najlepsze na świecie, pierwszej klasy i o międzynarodowym kalibrze. Jest tak ponieważ Mistrz upewnił się co do tego. Zwykli ludzie nie mogli tego osiągnąć. Mistrz przyszedł aby czynić rektyfikację Fa – jak mógłbym czynić rektyfikację Fa jeżeli nawet rzeczy wokół mnie byłyby „chaotyczne”? Nic się nie zmieni z mojej strony. Standard oceniania dobra i zła spoczywa na mnie. Mogę powiedzieć wam z wielką dokładnością co każde słowo, czyn, myśl czy wasze spojrzenie reprezentuje. Tylko po prostu Mistrz wam nie mówi tak aby dać wam większe możliwości, wiedząc jacy ludzie mogą być kiedy kultywują. To co właśnie powiedziałem było aby rozbrzmieć ostrzegawczy dzwon dla was i aby powiedzieć wam abyście cenili podróż jaką przebyliście w swojej kultywacji. Nie było łatwo, moi uczniowie Dafa. Przeszliście przez najostrzejsze z prześladowań i ten honor i chwała są już wasze, więc teraz jest to tylko kwestią tego jak spisać się jeszcze lepiej.


Wszystko co właśnie powiedziałem skupiało się oczywiście na niedociągnięciach. Jeżeli mamy mówić o dobrych rzeczach, powiedziałbym że uczniowie Dafa są prawdziwie nadzwyczajni. Zrobiliście tak wiele rzeczy, które uczniowie Dafa powinni robić, doskonaląc siebie i ustanawiając waszą potężną cnotę i w połączeniu z tym ocalaliście czujące istoty świata. I to nie tylko czujące istoty na tym świecie. Ponieważ chociaż możemy widzieć co jest tutaj, jeżeli za tym znajduje się ogromna grupa żyć, która rozciąga się do kosmosu, to jest to w istocie niesamowicie ważna sprawa. Tak, pomyślcie o tym: jeżeli całe Trzy Sfery zostały stworzone dla tej sprawy, to kim są istoty, którym udaje się zostać ludźmi czy jakimiś formami życia tutaj podczas rektyfikacji Fa? Nie jest to prostą rzeczą. Lecz ludzki świat, jest, w końcu, ludzkim światem. Nawet jeżeli wielu Bogów w istocie przyszło tutaj, nie może przypominać to boskiego społeczeństwa. To nie jest możliwe i zostało to wzięte pod uwagę dawno temu. Kiedy ktoś przychodzi tutaj, musi przyjąć stan istoty ludzkiej. Tylko wtedy może kultywować – tylko kiedy jest w złudzeniu może mieć okazję. Dlatego niektórzy ludzie nie byli w stanie [sprostać standardowi], a niektórzy byli w stanie. Tak się mają rzeczy w ludzkim świecie.


Kiedy przybyłem trochę czasu temu, zobaczyłem, że oglądaliście krótki film o młodych uczniach Dafa w Shen Yun Performing Arts i Akademii Sztuk Fei Tian. Lecz właściwie jest o wiele więcej niż to. Rzeczy, które uczniowie Dafa na całym świecie zrobili, są tak poruszające i inspirujące, tylko że nie zrobiono z nich filmu na tym świecie. Lecz są filmy o was w kosmosie. (Oklaski) Ani nawet jedna dobra rzecz, którą zrobiliście nie została pominięta – wszystko to zostało uwiecznione na wideo. Naprawdę są nagrania wideo. Wszystkie te rzeczy są nagrywane, ponieważ składają się na ścieżkę, którą przebyliście i są one waszą chwałą.


Więc, pomówiłem ogólnie o kilku rzeczach. Jest wiele rzeczy, których Mistrz nie chce omawiać zbyt wyraźnie, czy zbyt wiele, czy zbyt wyczerpująco. Tak jest ponieważ, jest jedna rzecz, której niektórzy z was wciąż jasno nie rozumieją, chociaż wspomniałem o niej wiele razy: że to wy dajecie świadectwo Fa, a nie Mistrz. Tylko kiedy kroczycie własnymi ścieżkami dając świadectwo Fa, możecie doskonalić siebie i ustanawiać wasze potężne cnoty. Więc sami musicie to robić. Czasem ludzie przychodzą pytać Mistrza o każdy projekt czy nawet rzeczy, które chcą robić jako jednostki, pytając: „Jak powinienem się tym zająć?”. Cóż, tym dałeś właśnie twoją potężną cnotę Mistrzowi. Oczywiście ja wiem jak to zrobić. Lecz jeżeli miałbym ci to przeliterować, nie miałbyś nic, a kiedy pracowałbyś nad tym, zaledwie  pomagałbyś mi to robić i nie ustanawiał swojej własnej potężnej cnoty. Potężna cnota, która przychodzi ze wszystkimi tymi rzeczami należałaby wyłącznie do Mistrza. Powodem, dla którego kiedykolwiek przychodzicie zapytać mnie o coś na co nie chciałem odpowiedzieć, a czasem nieprzyjemnie na was spojrzałem, jest ponieważ chcę abyście sami zrozumieli rzeczy. Kroczcie własną ścieżką i nie straćcie tej okazji. Dlaczego nie możecie tego sobie uświadomić? (Mistrz chichocze) Zawsze pytacie mnie o jedną rzecz po drugiej. Mistrz uznaje to co uczniowie Dafa zrobili. Dopóki czynicie rzeczy z chęci dawania świadectwa Fa i ocalania czujących istot, uznam wszystko co robicie. A kiedy robicie te rzeczy, będą tam moje Faszen lub Bogowie aby to wzmocnić i uczynić to co robicie nawet bardziej wspaniałym i nadzwyczajnym, i będą was wspierać. (Oklaski) Często nie udaje się wam patrzeć na rzeczy w ten sposób i jak tylko napotykacie na wyzwania, udajecie się do Mistrza. Lecz kiedy nadchodzi ta trudność, jest to dokładnie czas dla was do polepszenia się, ustanowienia po​​tężnej cnoty i sprowadzenia chwały. To wszystko na dziś.
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