
Nauczanie Fa na konferencji Fa w Waszyngtonie w 2003 r.
(Li Hongdży, 20 lipiec 2003)
Witam wszystkich. (Entuzjastyczne oklaski)
Na tej konferencji Fa jest tak wiele osób, że jedna sala konferencyjna nie była w stanie wszystkich pomieścić. Byłem już w sumie na czterech różnych spotkaniach pod rząd. (Oklaski) 
Pomiędzy 20 lipca 1999 i 20 lipca tego roku, minęły cztery pełne lata. Prześladowania trwają od czterech lat, a w ciągu tych czterech lat uczniowie Dafa przechodzili przez bezprecedensowe próby. Nie uznajemy tych prześladowań, niemniej jednak wydarzyły się. Jako uczniowie Dafa, byliście prześladowani; w jaki sposób kładziecie kres prześladowaniom narzuconym przez stare siły i jak negujecie aranżacje starych sił, jak idzie wam kroczenie prawą ścieżką ucznia Dafa, jak ocalacie czujące istoty podczas prześladowań - wszystko to wchodzi w zakres obowiązków jakimi historia obarczyła uczniów Dafa. Uczniowie Dafa muszą je wykonywać i dobrze sobie z nimi radzić. Są dowody na to, że radziliście sobie naprawdę dobrze. Potrząsnęliście kosmosem i zadziwiliście wszystkie istoty w kosmosie.
Skala tych nikczemnych prześladowań jest czymś czego ludzie nie potrafią sobie wyobrazić,  stoją za tym przerażające elementy. To prześladowanie mas różni się od prześladowań z przeszłości. Cel tych prześladowań i stosowane taktyki są bardzo podłe, okrutne i pełne przemocy, a prześladowcy robią co mogą, aby ukryć to przed światem. Zgniłe duchy i łajdacy tego świata wykorzystują moc reżimu do dyrygowania prześladowaniami, które nie mają precedensu, są najbardziej podłe i nikczemne, najlepiej odzwierciedlają złą naturę, są zamaskowane najgorszą nieprzyzwoitością, bezwstydnością, a całość opiera się na kłamstwie. Uczniowie Dafa są ciężko prześladowani i podobnie srogo prześladowane są czujące istoty. Ludzkość uważa, że ​​jest to naruszenie praw człowieka, wolności wyznania i podstaw człowieczeństwa. W rzeczywistości jest to poważne niszczenie, zakłócanie rektyfikacji Fa i  ruchu kosmosu w kierunku przyszłości, przez nikczemne elementy z kosmosu. Wszyscy, którzy brali udział w tych prześladowaniach poniosą historyczną odpowiedzialność i nikt, kto bierze w tym udział, nie może uciec przed określeniem swojej przyszłej pozycji.
Podczas tych prześladowań umysły bardzo wielu ludzi na całym świecie zatruto, w przypadku bardzo wielu istot, z powodu omamienia ludzkich umysłów, gigantyczne ciała kosmiczne, które były z nimi połączone, zdezintegrowały się. Dlaczego trzeba było przeprowadzić rektyfikację Fa? Aby ocalić istoty w kosmosie - ocalić wszystkie istoty w kosmosie, unormować złe istoty i przekształcić je w dobre, sprawić by grzeszne istoty pozbyły się grzechów i aby spaczone istoty na nowo zmieniły się w dobre. Dafa przynosi ludzkości te wspaniałe rzeczy i przynosi te cudowne rzeczy istotom w kosmosie. Jednak podczas tych prześladowań wiele istot rzeczywiście straciło szansę na ocalenie i odmówiło ocalenia. Jeśli chodzi o uczniów Dafa, ucisk na jaki napotkaliście nie posiada precedensu. Jednak z drugiej strony, ponieważ jesteście uczniami Dafa, potraficie stawić temu czoła i przejść przez te ogromne nieszczęścia. Zaistniałe wydarzenia dowodzą, że udało się wam przez to przejść i że zło spowalnia. W ludzkim świecie - czy to w Chinach czy w innych miejscach - zauważyliście, że wydarzenia na scenie zła nie mają już szalonego rozpędu jaki miały w przeszłości, zmniejszyło to straty jakie poniosły czujące istoty i uczniowie Dafa podczas prześladowań. Nie byłoby to możliwe bez połączenia wysiłków każdego ucznia Dafa. Oczywiście, ogromna siła rektyfikacji Fa napiera do przodu w jeszcze szybszym tempie. Aby jednak przed nadejściem MASYWNEJ potężnej siły rektyfikacji Fa uniknąć i zminimalizować zatruwanie i wyrządzanie krzywdy uczniom Dafa, całej ludzkości i jeszcze szerszych grup istot oraz aby zmniejszyć straty uczniowie Dafa dają z siebie bardzo, bardzo wiele. Każdy uczeń Dafa który kroczy drogą uprawomocniania Fa podczas uprawomocniania Fa, ocalania czujących istot i wyjaśniania prawdy, w pełni wykorzystuje umiejętności i talenty oraz wiedzę zgromadzoną w normalnym społeczeństwie; radzi sobie bardzo dobrze.
W rzeczywistości, podczas tych prześladowań zwykli ludzie cierpieli jeszcze dotkliwiej. Rozpowszechnianie złośliwych, omamiających kłamstw spowodowało, że wielu osób nie można już ocalić ani zachować. Wraz z tymi ludźmi, którzy nie mogą zostać ocaleni lub pozostawieni, zdezintegrowaniu ulegną również większe i liczniejsze grupy istot na różnych wysokich poziomach, które podtrzymują swoje życie tam, skąd ci ludzie pochodzą. Kiedy tak o tym mówimy jest to zaledwie kilka słów, jednak tego rodzaju gigantyczne zmiany naprawdę zachodzą w kosmosie i są przerażające. Kiedy eksplodują odległe ciała kosmiczne ludzie uznają to za wspaniałe widowisko i chcą je badać. Ale gdyby w pobliżu ludzi zdezintegrowały się jakieś ciała niebieskie, to ludzkość nie uznałaby tego za wspaniały widok. Jak bardzo przerażający jest rozpad ogromnych ciał kosmicznych i gigantycznych istot? Tyle istot! Niezliczone i niezmierzone istoty zostają zniszczone, a wszystko to jest następstwem działania w kosmosie starych elementów. Zaaranżowały one, w oparciu o spaczone poglądy z kosmosu, usunięcie lub pozostawienie w mojej rektyfikacji Fa tego co same chciały - zaaranżowały wszystko co tylko chciały. Nic z tego nie było moim życzeniem, poważnie ingeruje to w rektyfikację Fa oraz w ocalanie czujących istot. Wszystkie elementy, które biorą w tym udział i przeszkadzają w rektyfikacji Fa, od góry do dołu aż po nikczemne rzeczy tu pomiędzy ludźmi, wszyscy poniosą odpowiedzialność historyczną i absolutnie nie uciekną od tego. 
Z punktu widzenia uczniów Dafa dających świadectwo Fa nie uznajemy aranżacji starych sił; ja jednak wiedziałem, że stare siły wyłonią się, pytanie było tylko, jaką formę przyjmą. Rektyfikacja Fa nie miała wpłynąć na małą liczbę istot, tylko na cały kosmos - żadna istota miała nie być w stanie uciec przed tą gigantyczną zmianą kosmosu, dlatego istoty, których to dotyczyło, wszystkie miały mieć własne zrozumienia na temat rektyfikacji Fa, patrzeć na kwestię rektyfikacji Fa poprzez własne wyobrażenia. Im wyższy poziom uczestnika, tym bardziej znacząca ingerencja w rektyfikację Fa. Jedna jego myśl lub jedno jego działanie spowoduje totalny wstrząs poniżej niego. Dlatego prześladowania były ostatecznie wywołane przez różne zrozumieniami na najwyższych poziomach kosmosu. To czego chcieli spowodowało zakłócenia w rektyfikacji Fa kosmosu. Wiedziałem, że to wszystko się wydarzy i wiedziałem, że istoty na niższych poziomach, gdy wpłynie się na nie, zaczną działać w taki lub inny sposób. Słuchanie Fa, uzyskanie Fa, kultywowanie i tworzenie fundamentów dla Dafa w tym świecie - ta siła - służy właśnie do ocalania czujących istot podczas tego okresu, do ustanawiania potężnej cnoty uczniów Dafa i tym samym do stawania się najbardziej świętymi, wykutymi przez Dafa, istotami. Wielu uczniów Dafa złożyło w przeszłości przysięgi, że ocalą czujące istoty i zrobią co będzie do zrobienia w ostatnim etapie formowania-stagnacji-degeneracji-destrukcji kosmosu.
Podczas rektyfikacji Fa uczniowie Dafa wypełniają obietnice i w pełni odgrywają swoje role. Ci, którzy dobrze działają wypełniają swoje przysięgi. Bez względu na to jak ciężko uczniowie Dafa byli prześladowani, czeka na nich coś najwspanialszego. To co w ludzkim świecie jest widziane jako „życie” i „śmierć”" nie jest prawdziwym życiem czy śmiercią istoty, dlatego jak wiele prześladowań zniósł uczeń Dafa, tak wiele czci i chwały otrzyma. Patrząc na to z tej perspektywy, uczniowie Dafa, nieważne jak bardzo cierpicie podczas prześladowań, kultywujący nie dbają o stratę i zysk w tym świecie, w kultywacji tak naprawdę szuka się Oświecenia i wiecznej chwały. Jako uczniowie Dafa, zyskaliście w tym środowisku możliwość hartowania siebie i potwierdzenia znakomitej cnoty Oświeconych w Prawości Istot Dafa. (Oklaski) Inne istoty, które naprawdę zostały zatrute, faktycznie stracą życie. Nawet jeśli istoty, które były prześladowane, w tym świecie straciły wszystko, to ich prześladowcy stracą na zawsze wszystko co do nich należy. Po prostu takie są zasady Fa kosmosu, to pewne. 
Dla uczniów Dafa, nieważne jak ciężki jest ten okres historii przez jaki przechodzimy, nie ma czego żałować. Myślimy o ocalaniu czujących istot, o znaczeniu przybycia tutaj - powinniście spełnić swoje ambicje, ambicje istot, które zjawiły się po Fa. Nie ma czego żałować, na uczniów Dafa czekają cudowne rzeczy. Najsmutniejsi sami w sobie są ci ludzie na świecie, którzy prowadzili prześladowania i stare siły. Ich przeznaczenie jest naprawdę smutne.
Przeszliśmy przez okres od 20 lipca 1999 do dziś i mimo, że nie był bardzo długi, wam wydaje się wiecznością. Osobiście doświadczyliście czym jest środowisko terroru stworzone przez stare siły, poczuliście agonię i trudności sprowadzone na rodziny naszych kultywujących oraz trudności natury psychologicznej, które powodują, że wydaje się to być wiecznością. W odniesieniu do całego procesu rektyfikacji Fa kosmosu, w rzeczywistości jest tylko chwilką. Czasy występujące w różnych wymiarach wywołały takie odczucie wydłużenia się czasu. W ciągu jednej minuty lub sekundy może minąć całe życie istoty, jednak jej wyda się nieskończenie długie, lub innej może się wydawać, że życie trwające tysiące lat minęło bardzo szybko. Rzeczywiście, w ciągu całej rektyfikacji Fa, gdy sytuacja była bardzo trudna, wielu naszych studentów zastanawiało się: „Kiedy te prześladowania się skończą?" Obecnie jest niewielu ludzi, którzy tak mówią, jesteście racjonalni, a kiedy stajecie twarzą w twarz ze złem macie czyste umysły, widzicie co różne złe istoty starają się osiągnąć i w pełni znacie swoje obowiązki uczniów Dafa. 
Po przejściu przez ten okres historii, kiedy spogląda się wstecz, ma się faktycznie dość wyjątkowe uczucie. Przetrwaliśmy w tak trudnym środowisku i udało nam się przejść przez najbardziej nikczemny okres historii ludzkości. Nie było to wynikiem działania jedynie istot ludzkich, ale skupienia się tutaj uwagi istot z całego kosmosu. Prześladowania są w całości manifestacją obecności istot z różnych poziomów, które wykorzystują  ludzkie działania, dlatego to co uczniowie Dafa wycierpieli, to nie tylko agonia i presja sprowadzona przez ludzi, ale również przez zaangażowane w to ciała kosmiczne z wysokich poziomów, zaangażowane jeszcze większe ilości ciał z różnych poziomów. Wszystkie istoty w kosmosie uważnie przyglądają się ludzkości, Trzy Sfery stały się centralnym punktem kosmosu.
Prześladowania są oczywiście czymś, co stare istoty z wysokich poziomów zaczęły planować wieki temu. Powiedziałem, że Trzy Sfery zostały stworzone dla rektyfikacji Fa. W kosmosie naprawdę nie było wcześniej czegoś takiego jak Trzy Sfery. Niektórzy uczniowie zapytali mnie: „Mistrzu, czy inne kolosalne firmamenty mają Trzy Sfery?” Odpowiedziałem im, że nie. Rektyfikacja Fa kosmosu miała nastąpić właśnie tutaj, miało się to odbyć dokładnie tutaj, zatem tutaj stworzono Trzy Sfery. Każde źdźbło trawy, każde drzewo, każda drobina ziemi, każdy kamień, od ludzi po rzeczy - wszystkie istoty przybyły po Fa. Patrząc na to z punktu widzenia całego kosmosu, czas, który minął nie jest taki długi. Ale z punktu widzenia istot z różnych poziomów kosmosu, ten okres wydaje się być bardzo długi. Wiele istot nie wie już dlaczego stworzono Trzy Sfery, zapomnieli jaki jest ostateczny cel stworzenia Trzech Sfer. Powiedziałem wcześniej, że wszystko przybyło po Fa. Wszystkie istoty w Trzech Sferach zjawiły się po Fa, zostały stworzone dla Fa i zostały wykute dla Fa. Jednak swoimi działaniami sprawiają, że nie każda z nich odgrywa pozytywną rolę. Stare siły uważały, że nawet jeśli ich aranżacje nie odegrają pozytywnej roli, ale będą mieć współudział w rektyfikacji Fa, to powinny osiągnąć Doskonałość. Powiedziałem nie! Te prześladowania nie zostaną zaakceptowane w rektyfikacji Fa, a wszyscy ci, którzy odgrywają negatywną rolę, biorą udział w prześladowaniach zaaranżowanych przez stare siły, zostaną wyeliminowani. To pewne, bez względu na to kim były w przeszłości.
Wielu studentów powiedziało, że Mistrz jest bardzo miłosierny. Ściśle rzecz biorąc, nie jestem pośród miłosierdzia. Nie jestem pośród zła. Gdybym był pośród miłosierdzia, negatywne istoty zostałyby całkowicie wyeliminowane w kosmosie, w tym przypadku równowaga w kosmosie zostałaby zachwiana, w wyniku czego wszystkie istoty uznałyby życie za bezsensowne . Gdybym był pośród zła, jak dobre istoty mogłyby przetrwać? Kosmos stałby się demonicznym ciałem. Nie mam ani jednego, ani drugiego, jestem poza nimi. Ale wiem o tym wszystkim, jestem w stanie to wszystko kontrolować i wszystko to równoważę. Zasady Fa w kosmosie są bezwględnie słuszne. Zjawiłem się z dobrymi myślami i przyszedłem z życzeniem ocalenia wszystkich istot. (Entuzjastyczne oklaski) Dowiodłem swoich działań; to stare siły właśnie zakłócają rektyfikację Fa.
Stare siły zostały obecnie całkowicie wyeliminowane. Od najwyższych istot w dół, po tzw. bogów i skrzywione istoty, które zgodnie z aranżacją starych sił brały udział w rektyfikacji Fa i oddziaływały na rektyfikację Fa na różnych poziomach - wszystkie zostały całkowicie wyplenione. Przepadli. Słudzy ciemności, którzy faktycznie wykonują określone zadania także zostali całkowicie wyeliminowani. Nie jest tak, że nie jesteśmy miłosierni. W wyniku szkód jakie wyrządzili, ogromna, niezmierzona, niezliczona liczba istot została unicestwiona. Jeśli te istoty nie zostałyby zniszczone, to rektyfikacja Fa nie mogłaby podążać naprzód, nie byłaby w stanie nadrobić strat i wykorzystać tej ostatniej szansy, zanim cały firmament ostatecznie uległby dezintegracji. 
Wracając do tematu tutejszych spraw, wszystko czego doświadczamy nie jest przypadkowe i nie wydarza się tylko w tym ludzkim świecie. Kiedy uczniowie Dafa dają świadectwo Fa i ocalają czujące istoty nie mogą mówić ludziom o wyższych prawdach związanych z Fa, ponieważ ludzie nie są w stanie ich zaakceptować lub zrozumieć. Sprawia to, że ​​ocalanie czujących istot jest dość trudne. Wszystkie istoty mają stronę, która jest świadoma i mają też stronę, która jest nieświadoma. Zewnętrzna powierzchnia osoby w tym świecie, jest dokładnie tą częścią ucznia Dafa, która jest nieświadoma. Nieświadoma strona, po narodzinach człowieka, walczy o własne korzyści, umysł człowieka wypełniają złe elementy. Szczególnie ostatnimi czasy zdaje się to być prawdą, gdy to ludzka moralność upada drastycznie, a na dodatek partia, która pojawiła się w Chinach sprawiła, że sposób myślenia Chińczyków uległ dewiacji, wypaczył się do tego stopnia, że nawet nie są w stanie odróżnić dobra od zła. Całość poważnie utrudniła kultywację uczniów Dafa i wpłynęła na ocalanie czujących istot. Jednak jako uczniowie Dafa nie możecie się poddać tylko dlatego, że jest ciężko, gdyż  takie obowiązki powierzyła wam historia, jest to też spełnienie się waszego wielkiego życzenia, coś na co długo czekaliście.
Podczas wyjaśniania faktów niektórzy studenci często napotykają na ludzi, którzy nie chcą słuchać, nie akceptują faktów lub nawet są antagonistyczne nastawieni. Nie powinniście pozwolić, by sprzeciw jednej osoby stał się psychicznym hamulcem lub pozbawił was odwagi do ratowania czujących istot. Uczeń Dafa ... kim jest uczeń Dafa? Jest istotą stworzoną przez najwspanialsze Fa (entuzjastyczne oklaski), jest twardy niczym skała i niezniszczalny jak diament. Jak kilka słów ze strony zwykłego, złego człowieka mogłoby mieć jakieś znaczenie? „Jakkolwiek zły jesteś, nie możesz mnie zmienić. Po prostu muszę wypełnić moją historyczną misję i muszę robić to, co uczeń Dafa powinien robić.” Tacy [powinniście być], ponieważ powinniśmy jasno rozumieć, że w ludzkim społeczeństwie i wśród istot w kosmosie są tacy, którzy nie mogą już zostać ocaleni i jest też wielu takich, którzy nie mogą już usłyszeć prawdy. Napotkacie na tego rodzaju osoby podczas wyjaśniania faktów. Powinniście być tego świadomi i racjonalni: ocalamy tych, którzy mogą zostać ocaleni. Ale jako uczniowie Dafa, kultywujecie dobroć, więc powinniście być współczujący. Czy są otwarci, czy nie, zawsze powinniście traktować ich ze współczuciem, nie powinniście współzawodniczyć z normalnymi ludźmi lub patrzeć na czujące istoty poprzez ludzki sposób myślenia. Po prostu działajcie ze współczuciem, niezależnie od tego, czy są otwarci, czy nie. Współczucie pochodzi z kultywacji i nie jest czymś udawanym; wywodzi się z głębi duszy i nie jest czymś na pokaz. Jest czymś, co istnieje wiecznie i nie zmienia się wraz z upływem czasu lub zmianą okoliczności.
Po przejściu przez ten okres historii, gdyby patrząc wstecz, każdy uczeń Dafa był w stanie powiedzieć: „Zrobiłem to, co miałem zrobić” (oklaski) wówczas byłoby to najbardziej nadzwyczajne. (Długie oklaski) Jest jednak wielu studentów, którzy sami sobie zrobili krzywdę i którzy nie wypełnili tego, co chcieli zrobić i czym obdarzyła ich historia. Dobrą rzeczą jest to, że prześladowania jeszcze się nie zakończyły, więc nadal istnieje szansa. Odnośnie tego, jak to nadrobić i co trzeba zrobić - to zależy od was. Od dnia, w którym zacząłem nauczanie Fa mówiłem, że to co robię jest prawe względem ludzi, względem społeczeństwa i względem wszystkich czujących istot. (Entuzjastyczne oklaski) Wszystko, co powiedziałem spełni się w przyszłości, a śluby jakie złożyłem zostaną w przyszłości wypełnione. (Oklaski) 
Bez względu na to przez jak długi proces historyczny przeszła ludzka rasa w ciągu istnienia Ziemi, czy to tysiące czy dziesiątki tysięcy lat, w oczach Bogów był to szybki proces. To tutejszy czas stworzył dla czujących istot różnicę czasu. Jako istoty, które weszły w Trzy Sfery, jako uczniowie Dafa w Trzech Sferach, wszyscy wiecie, że te Trzy Sfery nie istniały wcześniej w kosmosie. Jak już omawiałem to kilka razy podczas nauczania Fa, stworzono je po to aby  podczas ostatniego etapu formowania-stagnacji-degeneracji-destrukcji przeprowadzić tutaj rektyfikację Fa. Jeśli nie mogłyby dobrze odgrywać swojej roli podczas rektyfikacji Fa, lub innymi słowy, gdyby rektyfikacja Fa miała się nie powieść, lub podczas rektyfikacji Fa w tym ludzkim miejscu ludzie nie okazaliby ani odrobiny pozytywnego nastawienia względem Dafa i uczniowie Dafa nie działaliby dobrze, gdyby żaden aspekt nie funkcjonował dobrze, to Trzy Sfery nie mogłyby istnieć w przyszłości. Ujmując to w inny sposób, to miejsce tutaj, zniknęłoby w najbliższej przyszłości. Ale uczniowie Dafa działali naprawdę dobrze i wykonali to co mieli do zrobienia, ludzie przejawili swoją pozytywną stronę i ja zharmonizowałem tutaj, co chciałem mieć zharmonizowane. (Oklaski) 
Chociaż pewne istoty brały udział w prześladowaniach, wiele istot było obojętnych, wiele istot nie wspierało tego, mimo że mieli ku temu sposobności, jednakże większość ludzi, zdecydowana większość istot, była współczująca i pomocna, co oznacza, że ukazali swoją pozytywną stronę. Dzięki temu, że potraficie tutaj kultywować, że możecie uprawomocniać Fa, że Mistrz jest w stanie ukończyć, co musi zostać zrobione, że czujące istoty stwarzają sobie tutaj szansę na przyszłość, to przyszłość Trzech Sfer będzie istnieć wiecznie. (Entuzjastyczne oklaski)
Widzieliśmy, jak ostatnio miało miejsce wiele specyficznych wydarzeń. Na poprzedniej konferencji Fa powiedziałem, że ​​ten rok będzie pełen wrażeń. Od początku roku w rzeczywistości wydarzyło się wiele rzeczy.  Kilku wysokiej rangi urzędników pochodzących z gangu łotrów politycznych z Chin kontynentalnych, którzy prześladowali Dafa, zostało uznanych za winnych w amerykańskich sądach, a główny łotr został pozwany do sądu; jest epidemia SARS, która ostrzega ludzkość; są kłopoty spowodowane przez Hongkong artykułem 23; jest ogromna powódź w Chinach; a przede wszystkim stacja TV ujawnia na całym świecie informacje o prześladowaniach. Wszystkie te rzeczy zadały złu poważny cios. Zło uważa to wszystko za katastrofę i wlicza się w to aktualna sytuacja Dafa. Wszystko to wyglądało jak normalne wydarzenia, ale jeżeli złe istoty nie zostałyby wcześniej wyczyszczone, to wielu tych rzeczy nie dałoby się zrealizować, bo za ludźmi kryły się elementy zła i zastępowały one ludzi - nie tylko kontrolowały ludzi, one ich zastępowały. Kiedy wyjaśnialiście fakty ludziom, one ich kontrolowały i sprawiały, że byli głusi na to co mówiliście. Demony sprawowały kontrolę.
Na dzień dzisiejszy możemy powiedzieć, że siły zła, stare siły, źli ludzie na świecie, wszystkie elementy, które prześladowały Fa, przegrały bitwę. Patrząc w przyszłość, sytuacja będzie się jeszcze szybciej i jeszcze bardziej zmieniać. Oznacza to, że ​​ten okres historii będzie wkrótce za nami i wkroczymy w następny etap zmian. Niektórzy uczniowie Dafa zawsze pytają: „Dlaczego w tym okresie kiedy rozpowszechniamy Fa jest niewielu nowych studentów?” Oczywiście blokadę wywierał element zła, tak jak i blokował ich pewien czynnik starych sił. Powodem, dla którego nie zniszczyłem tego bezpośrednio, było to, że następna grupa ludzi przynależy do następnej grupy wydarzeń. Ten okres jest po to, aby uczniowie Dafa dojrzeli w kultywacji, ocalali czujące istoty i uprawomocniali Fa. Patrząc na obecną sytuację, ogromny nurt rektyfikacji Fa płynie bardzo szybko, wiele rzeczy jest niszczonych kawałek po kawałku i krok po kroku dochodzi to do najbardziej powierzchownego wymiaru. Dlatego w niektórych regionach zaczęli się pojawiać nowi studenci, jeden po drugim. A skoro tak, to ogólna sytuacja będzie się bardzo szybko zmieniać.
Tak czy owak mówiłem właśnie o tym, że udało nam się przejść przez ten fragment historii i czy szala przechylała się na naszą korzyść, czy stare siły coś nam narzucały, w trakcie prześladowań uczniowie Dafa robili to, co nasi uczniowie Dafa powinni robić. To znaczy, podczas tych prześladowań tworzyliście swoją wszechmocną cnotę uczniów Dafa. Robiliście, co należało zrobić dla czujących istot, robiliście co należało zrobić dla siebie samych i zasługujecie by stać się Oświeconymi Istotami, którymi macie się stać. (Entuzjastyczne oklaski)
Nie chcę mówić za dużo o szczegółach różnych spraw, ponieważ od niedawna nasze konferencje Fa są dość częste, powiedziałem całkiem sporo, a wy wciąż próbujecie zrozumieć wiele kwestii. Wiele spraw, o których mówiłem, nie jest czymś powierzchownym, więc nadal je wam przekazuję. Tym razem tylko dlatego, że ta konferencja Fa jest naszą wielką konferencją ​chciałem przyjść i spotkać się z naszymi studentami.  A przede wszystkim jest tu wielu studentów, którzy przyjechali z dalekich i odciętych miejsc, którzy nie widzieli mnie od dłuższego czasu, dlatego chciałem skorzystać z okazji, żeby spotkać się z naszymi studentami i zobaczyć wszystkich, to wszystko. (Długie, entuzjastyczne oklaski)
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