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(Entuzjastyczne oklaski) Dzień dobry!(Oklaski) (Publiczność: "Dzień dobry, Mistrzu") 
Pamiętam, że przed 20 lipca 1999, tutaj w Toronto odbyła się nasza konferencja Fa. (Entuzjastyczne brawa) W tym czasie, gdy rozpoczął się nacisk ze strony złej KPCH i prześladowania, powiedziałem wam: „Mówię wam, jedynie pozostając niewzruszonymi można poradzić sobie z całą tą sytuacją.” (Entuzjastyczne oklaski) Oczywiście, niektórzy uczniowie uchwycili sedno tego, co powiedziałem, podczas gdy inni pomyśleli, że znaczy to, aby nic nie robić, nie podejmować żadnych działań. (Nauczyciel się śmieje) (Wszyscy się śmieją) Bycie "niewzruszonym" odnosi się do solidnych prawych myśli danej osoby i niewzruszonej prawej wiary. Nie chodziło o ignorowanie odpowiedzialności ucznia Dafa za ratowanie istot i nieobieranie ścieżki kultywacyjnej a także udoskonalanie siebie pośród ciężkich prób. Jak mogłoby to funkcjonować? To przecież jest kultywacja, więc jakkolwiek ktoś działał, każdy miał inne zrozumienie i każdy zajął się Dafa mając inny poziom ludzkich przywiązań; w procesie kultywacji występują ludzkie myśli, które są trudne do usunięcia i prowadzi to do różnych zrozumień i odmiennego pojmowania Fa. W trakcie tej próby ukazały się różne zrozumienia uczniów Dafa i różne ilości ich przywiązań, i widzieliście, jak odmiennie ludzie działali w czasie prześladowań. Zaczęto nas prześladować i nie jest to potwierdzone, ale poprzez prześladowania niedociągnięcia w kultywacji naprawdę stały się widoczne, tak jak i widoczna stała się wspaniała strona uczniów Dafa. To, że podążaliście za Mistrzem do tego momentu i przeszliście przez prześladowania, doprawdy jest wspaniałe! (Entuzjastyczne oklaski) 
Powiedziałem, że jeśli nie byłoby prześladowań, to kultywacja uczniów Dafa przyjęłaby inną formę. Oczywiście, co minęło należy do przeszłości i w zasadzie stanowi to teraz kwestię sporną. Jednakże ponieważ wydarzenia mają miejsce pośród tych okoliczności, naprawdę wspaniałe jest, jak prawdziwi uczniowie Dafa potrafili rzeczywiście trwać niewzruszeni i udoskonalać się w Fa, ocalać czujące istoty, jednocześnie niweczyć prześladowania i sprawić, że dotarli tu, gdzie są dzisiaj. Widzieliście, jak złe, surowe i podstępne są prześladowania, a na dodatek jest coś, co odróżnia je od prześladowań uczniów oświeconych istot z przeszłości: w całej historii, prześladowania przeprowadzano w sposób jawny, natomiast dziś zła KPCh ma w swoich rękach wszystkie niegodziwe doświadczenia i brudne taktyki prześladowcze ze wszystkich lat historii, więc w tych prześladowaniach i niegodziwym tłamszeniu po kryjomu zastosowała wiele okropnych taktyk. Zatem, jeśli chodzi o pomoc ludziom na świecie w  poznawaniu faktów, pomaganie społeczeństwu by stało się świadome, aby ludzie na świecie zareagowali oburzeniem na te prześladowania lub prowadzenie ich żeby wyrazili swoje poparcie dla uczniów Dafa - wydaje się czymś bardzo trudnym do zrobienia. Przyczyną tego jest ukrywanie prawdy przez zło oraz straszna nikczemność jego taktyk prześladowczych. Nigdy wcześniej coś takiego nie miało miejsca. Jest to dzieło niegodziwej partii komunistycznej, która przez ponad wiek gromadziła najbardziej nikczemne doświadczenia, do tego w bardzo sekretny sposób tuszowała swoje akty przestępcze popełniane w trakcie prześladowań. 
Innymi słowy, to doświadczenie, któremu uczniowie Dafa stawiają czoła nie posiada precedensu w historii. W przeszłości, kiedy zaczęły się prześladowania [źli ludzie] działali publicznie i bezskutecznie próbowali powstrzymać uczniów Dafa za pośrednictwem złowrogiej, przytłaczającej atmosfery, pod naporem której zdawało się, jakby świat legł w gruzach. Ale siły zła, ​​zgniłe demony i złowroga partia nie odnosiły sukcesu. Później zdali sobie sprawę, że ich podejście, w miarę upływu czasu, może przyciągnąć międzynarodową uwagę i rozzłościć Chińczyków, a szersza publika wesprze uczniów Dafa i wysiłki udaremnienia prześladowań. Zaczęli więc stopniowo utajniać prześladowania. Następnie, po pierwsze, na powierzchni wyglądało to tak, jakby złośliwa KPCh znów odniosła zwycięstwo, a po drugie, tworzył się fałszywy obraz, gdzie na powierzchni wszystko wydawało się spokojne i harmonijne. Tymczasem za kulisami, nadal kontynuowała prześladowania uczniów Dafa w złowrogim stylu. W ostatniej fazie, posunęło się to do tego stopnia, że ​​kontrolowane przez państwo stacje radiowe, stacje telewizyjne i gazety nie wspominały już o tym. Jednak nigdy nie ustała w swych działaniach prześladowczych. Są to środki prześladowcze gangsterskiego reżimu, takie, których nie widziano nigdy wcześniej. Widzieliście, że biorąc pod uwagę te okoliczności, żadne mainstreamowe media ze wszystkich krajów na całym świecie, w większości, nie donosiły o prześladowaniach uczniów Dafa, milczały, gdy zbrodnie i grzechy były popełniane.
Oczywiście kolejnym czynnikiem jest to, że Chiny stają się obecnie rynkiem gospodarczym całego świata i wielu krajom podobają się tamtejsze warunki inwestycyjne. Nie chodzi o to, że KPCh ma wyjątkowe środki, lub że KPCh zmieniła się na lepsze i że poprawiła się sytuacja w Chinach, albo, że zła partia komunistyczna ma jakieś wielkie plany i tym samym przyciąga inwestorów z całego świata. W rzeczywistości jest to dość proste: KPCh zubożyła Chińczyków i sprawiła że są strachliwi, więc chcą zaoszczędzić więcej pieniędzy; również, etyka pracy Chińczyków doprowadziła do tego, że pracują wytrwale i przez długi okres czasu. To przyciąga inwestorów. W wielu kulturach przyjęło się, że gdy ludzie zarobią trochę pieniędzy, przestają pracować i nie idą do pracy dopóki nie wydadzą wszystkiego. Ale Chińczycy, którzy zostali zubożeni przez KPCH i stali się strachliwi, mają tę cechę charakteru, która powoduje, że chcą gromadzić oszczędności i tak długo jak tylko mogą oszczędzać, będą ciągle pracować. Przyciąga to bardzo wielu inwestorów, którzy potrzebują stabilnej siły roboczej, zwłaszcza pracowników technicznych. Zatem zła KPCh uchwyciła się tych ram myślowych, jakie mają Chińczycy i wykorzystuje Chińczyków oraz fundusze inwestorów i ogromne ilości zasobów finansowych, materialnych i ludzkich w celu tłumienia ludzi i prześladowania Falun Gong. Tak oto wiele krajów, z powodu interesów ekonomicznych, nie określa swojego stanowiska w kwestii prześladowań.
Poprzez prześladowania ujrzeliśmy, że nic do czego nawołuje się w ludzkim społeczeństwie nie jest wiarygodne. Jest wielu ludzi na całym świecie, którzy mówią o prawach człowieka i jest wiele krajów, które składają ustne deklaracje o wolności wyznania, do tego stopnia, że ​​pozornie wszyscy na całym świecie uważają te kwestie za najbardziej podstawowe potrzeby życiowe, najbardziej kluczowe prawa człowieka. Ale kiedy KPCh w strasznie zły i okrutny sposób prześladuje Chińczyków i depcze ich prawa człowieka i prawa do wolności wyznania, to wiele rządów i mediów na całym świecie milczy. Innymi słowy, kiedy zyski finansowe są zagrożone, cała ta gadka o wolności przekonań i praw człowieka nagle nic dla nich nie znaczy. Odnośnie ludzkich sumień, cóż, możemy dostrzec, że w takich sytuacjach, tak zwane ludzkie sumienie również nic nie znaczy. Okazuje się, że takie rzeczy są promowane tylko jako sposób zabezpieczenia pewnych ludzkich praktycznych, prawnie nabytych interesów. Z drugiej strony, zrozumieliście poprzez kultywację, że Dafa jest prawdziwą Prawdą kosmosu. Jest niezmienne i na zawsze stałe. Jego prawe nauki mają być przestrzegane w każdej sytuacji i we wszelkich okolicznościach; są tym, co ludzie muszą przestrzegać niezależnie od sytuacji. W każdych warunkach, tak długo, jak prawe myśli kultywującego są silne, może dzięki nim się udoskonalić, czerpać z nich wskazówki i pomoc, tym samym może zwiększać swoje prawe myśli i pomaga mu to odeprzeć zakłócenia, niezależnie od wchodzących mu w drogę ludzkich taktyk lub pokus ze strony zła. Jest to Prawo kosmosu oraz prawa wiara człowieka w bogów, jest to manifestacja Prawdy, gdyż kultywujący czynią postępy we wznoszeniu się. Nic, co zachwalają zwykli ludzie w celu strzeżenia zwykłych ludzkich interesów nie może się z nim równać. Innymi słowy, wszystko to przewyższa poziom zwykłych ludzi i dlatego uczniowie Dafa mogą przejść przez prześladowania.
W rzeczywistości wraz z tymi dwoma przyczynami, na najbardziej podstawowym poziomie, istnieją czynniki stojące za wieloma rządami i niemal wszystkimi najważniejszymi mediami na całym świecie, które nie zabierają głosu w tej sprawie. Są to czynniki starych sił w starym kosmosie, które blokują wszystkich ludzi na świecie, którzy nie uzyskali Fa, przed zaangażowaniem się w tą sprawę. Ich celem jest, "testowanie" uczniów Dafa w pewnych kwestiach. Jeśli ludzie na świecie zaangażowaliby się w  to, wówczas "testy" na uczniach Dafa nie byłyby tak nikczemne lub nie osiągnęłyby celu ustalania poprzez przysparzanie im surowych, okrutnych „cierpień”, czy uczniowie Dafa są na właściwym poziomie. Taki jest ostateczny powód ich postępowania. 
Mimo wszystko przez cały czas trwania prześladowań uczniowie Dafa i ja w pełni stawiamy opór prześladowaniom. Zatem całkowicie stawiamy opór prześladowaniom, by podążać za wymogami Mistrza, moimi wymogami, oraz by podtrzymywać unikalny stan kultywacji oraz aby dobrze wykonywać wszystko, za co jesteście odpowiedzialni, jako uczniowie Dafa - to oznacza bycie sumiennym. Powiedziałem wam wcześniej, że jeśli chodzi o kultywację, żaden kultywujący w przeszłości nie miał tak ciężkiego położenia kultywacyjnego jak wy, wypełnionego wyczerpującymi, długoterminowymi testami. Jest to naprawdę trudne zwłaszcza wtedy, gdy ktoś kultywuje pośród spraw, które przynoszą mu praktyczne korzyści. Wiele okazji aby coś zyskać jest na wyciągnięcie ręki, kuszą kultywujących, a kiedy choć na chwilę utracicie czujność, wasze myślenie, wasz sposób rozumowania, a nawet wasze ludzkie myśli spowodują, że popłyniecie z tym prądem. Zatem taka forma kultywacji jest bardzo trudna. Ale ponieważ jest trudna, gdy patrzy się na to z innej perspektywy widać, że uczniowie Dafa są dziś w stanie kultywować do wysokich poziomów. Jeśli środowisko nie byłoby tak dokuczliwe, to bezpośrednie testy na ludzkiej powierzchni kultywującego i testy na głównym ciele, na istnieniu osoby, nie byłyby tak intensywne. 
Wiecie, czy to religie, czy różne formy kultywacji w przeszłości, nie były odpowiedzialne za najbardziej zewnętrzną powierzchnię osoby, prawdziwą postać, w kultywacji danej osoby. Innymi słowy, to nie miało znaczenia, czy duch główny danej osoby (zhu yuanshen) mógł odnieść sukces w kultywacji. Dlatego większość z nich wymagała kultywowania przez dłuższy czas w stanie bezruchu (ding). Różne stany, które manifestują się, gdy w bezruchu usuwane są przywiązania mogą się przejawiać tylko na duchu pomocniczym kultywującego (fu yuanshen). Jednak forma praktyki, w której uczniowie Dafa kultywują w społeczeństwie ludzkim, polega na tym, że pozostające ludzkie przywiązania kultywujących i wiele pokus, dbałość o własny interes, manifestują się na powierzchni w najbardziej bezpośredni sposób. Prowadzi to do kładzenia nacisku na udoskonalanie się kultywującego, który przebywa na powierzchni, zatem kluczowe są zmiany w powierzchniowej ludzkiej stronie. Staje się to czymś na co kładzie się największy nacisk w kultywacji. Od początku zakłada się, że główne ciało człowieka jest celem zbawienia i tym co należy poprawić, zatem prawdziwa kultywacja osoby staje się tym, co najważniejsze, a kultywacja polega na tym, że ​​testowana jest bezpośrednio powierzchnia osoby. Testy ducha pomocniczego i innych istot obecnych w ludzkim ciele nie są tak bezpośrednie, gdyż tamci do pewnego stopnia widzą poprzez iluzję, podczas gdy osoba [na powierzchni] jest bezpośrednio testowana przez wszystko, co mogłyby w sposób praktyczny przynieść jej korzyści. To jest unikatowe w kultywacji uczniów Dafa. I to właśnie miałem na myśli, kiedy mówiłem, że: "Ludzkie istoty mogą teraz poprzez kultywację stać się istotami boskimi”. Powiedziałem, że "formalnie tym, kto obecnie kultywuje jest dany człowiek we własnej osobie", ponieważ ciało ludzkie stało się głównym ciałem w procesie kultywacji. 
W przeszłości, na początku nauczania Dafa, wielu bogów nie rozumiało tego i dlatego mówili: "Nazbyt cenisz ludzi." W domyśle znaczyło to: "Zamiast skupiać się na nas, koncentrujesz się na ludziach." Kto kiedykolwiek w przeszłości traktował ludzi na poważnie? Ludzie mają tak wiele przywiązań, ich zachowanie jest niesamowicie liche, a ich rozumowanie bardzo zagmatwane. Myśleli: "Dlaczego chcesz ocalić ludzi?" Oczywiście, istnieje wiele powodów z tym związanych, o których nie mieli pojęcia. Na poprzednich wykładach dzieliłem się z wami wiedzą na temat tego, że niskopoziomowi bogowie nie znają prawdziwego stanu rzeczy na powierzchniowym ludzkim poziomie. W ciągu bardzo wielu lat, tak wiele działo się w historii ludzkości, a powierzchniowe istoty ludzkie w trakcie swoich przeróżnych inkarnacji zniosły ogromną ilość cierpienia. Rektyfikacja Fa ocala wszystkie istnienia, zatem jak tamte istnienia miałyby nie zostać ocalone? Gdy Dafa rektyfikuje Fa w kosmosie, wszystko robione jest w sposób odmienny od jakiejkolwiek formy kultywacyjnej z przeszłości, gdzie [forma kultywacyjna] odpowiadała tylko za jednego rodzaju istotę albo istoty w obrębie tylko pewnego zakresu. Rektyfikacja Fa jest po to, by uratować wszystkie istoty, które da się uratować, obejmuje to wszystkie formy życia, które zostały stworzone przez bogów i są obecne w głównym ciele człowieka. Poza tym, przez wiele długich lat wielu ludzi przeżywało mnóstwo trudności, dlaczego zatem nie mogliby zostać ocaleni? Czy ludzie nie są głównymi istotami w Trzech Sferach? Czy wszystkie istoty w Trzech Sferach nie powinny zostać ocalone? Zatem ta forma kultywacji, tak jak i fundamenty, które położyła ludzka rasa oraz cierpienia, przez jakie przeszła w trakcie długich lat historii - czy nie są one dokładnie tym, co umożliwia ludzkim istotom osiągnąć najwspanialszą potężną cnotę wszech czasów? I czy te istoty nie powinny być uważane za najwspanialsze i zostać ocalone w pierwszej kolejności? Gdy ten ludzki świat staje się punktem bazowym rektyfikacji Fa, czy nie jest to w pełni zrozumiałe, że pierwszeństwo w byciu uwolnionymi ma grupa takich istot, ludzkich istot?
Oczywiście nie jest to nazbyt proste. Wszystko co dzieje się dzisiaj przewidziano w przeszłości. W przeszłości, kiedy Trzy Sfery zostały uformowane, rozpoczęto realizację aranżacji, następnie w ludzkiej postaci, na najbardziej zewnętrznej ludzkiej powierzchni stopniowo rozmieszczano pewne istoty oraz dokonywano warunkowania, co potem miało być potrzebne w okresie rektyfikacji Fa, to następnie miało pozwolić owym istotom uzyskać ogromną potężną cnotę w procesie przechodzenia przez okres bardzo wielu długich lat. Innymi słowy, to co znajduje się na powierzchni ludzkiej istoty nie jest tylko człowiekiem. Niedociągnięcia w zachowaniu ludzkich istot oraz w mądrości są wynikiem ograniczeń, jakie narzuca wymiar, w którym istnieją istoty ludzkie, środowisko Trzech Sfer i standard jakiego użyto, gdy stwarzano człowieka. Tego nie można dostrzec jedynie poprzez manifestację pewnych rzeczy, ponieważ im wyższy jest poziom czynnika, tym trudniej jest go wykryć na [poziomie] powierzchni ludzkiego ciała. Ponieważ te rzeczy były niewykrywalne, to prawdziwa sytuacja człowieka od zawsze pozostawała skryta przed istotami z wielu poziomów. Nie jest tak, że każdy bóg zna relacje między Trzema Sferami a kosmosem. Jak wiecie, w ciągu historii zmieniała się kultura i ludzkiemu społeczeństwu przekazano wiele przepowiedni, ale niektórzy bogowie, nawet ci najbliżsi Trzem Sferom, nie wiedzieli o wielu takich sprawach. Czy nie jest to ciekawe? Zatem dlaczego tak jest? Dlaczego oni tego nie wiedzą? Skoro istoty ludzkie potrafią pojąć pewne prawe nauki znajdujące się w pewnych filozofiach z przeszłości, tak jak i w bardzo dokładnych przepowiedniach pozostawionych w trakcie przebiegu ludzkiej historii, to jak bogowie mogliby o tym nie wiedzieć? 
Istnieje naprawdę wiele tajemnic w ludzkim świecie, w Trzech Sferach, i wiele tajemnic jest nieznanych bogom. Istnieją również wielkie i liczne różnice między czasem ludzkości a czasami wielu, wielu bogów. Załóżmy, że człowiek jest drobinką, a następnie boska istota, która ma rozmiar większej drobinki - omawiając to pod względem wielkości - to co może wykryć, czego może być świadoma i co może wiedzieć odnośnie długiej historii ludzkiego świata, jest bardzo ograniczone. Jeśli chodzi o drobinki, których objętość jest mniejsza niż cząsteczki rasy ludzkiej, albo bóg, który jest mniejszy niż cząsteczki molekularne, to jego czas mija bardzo szybko. Dlatego wiele istot nic nie wie o podstawowej historii Trzech Sfer, o przyczynie istnienia Trzech Sfer, lub o prawdziwym sensie istnienia życia. Bóg tak naprawdę nie umiera, ale odradza się w swoim królestwie. Użyję słowa "odrodzenie", żeby to opisać. Oni też zaczynają od nowa, ze względu na [prawo] formacji - stagnacji - degeneracji - zniszczenia, które istnieje w kosmosie, podobnie jak ludzie przechodzą przez narodziny, starzenie się, choroby i śmierć, a następnie reinkarnują. W momencie tworzenia kosmosu zasada cyklicznej odnowy została wbudowana w prawdy Fa, zatem zjawisko to podobnie istnieje w sferze bogów. Tyle, że w przypadku bogów, czas w ich [sferach] wydaje się nie mieć końca. Ponadto, bogowie są świadomi własnego procesu odrodzenia, w przeciwieństwie do ludzi, którzy pojęcie śmierci uznają za przerażające i są niepewni, czy istnieje życie pozagrobowe. Te rzeczy są częścią iluzji i nie są czymś, co ludzie mają prawo wiedzieć. Ale bogowie, w ich boskim stanie, wiedzą o tych kwestiach. Tyle, że gdy się odradzają to ich pamięć z poprzedniego życia zostaje wymazana - gdy się odradzają wszystkie wspomnienia z przeszłości przepadają. W taki sposób istnieją. Jednakże dla nich wszystko trwa tak długo, że wydaje się, jakby życie miało się nigdy nie skończyć. W procesie odrodzenia tracą wiedzę o sprawach z przeszłości. Zatem w ciągu długich lat nie wszyscy bogowie w kosmosie poznali historię, która rozwinęła się w Trzech Sferach. I nawet w przypadku obecnej rektyfikacji Fa nie wszyscy bogowie wiedzą, o co w tym chodzi, nawet nie wszyscy potrafią zrozumieć czy dostrzec każdy jeden etap rektyfikacji Fa. Istoty z licznych królestw dostrzegają rektyfikację Fa tylko wtedy, gdy jest  prawie tuż przed nimi, nie widzą jej aż do chwili jej nadejścia. Dlatego podczas tej rektyfikacji Fa istoty z kosmosu działały na różne sposoby. Niektóre mają pozytywne zrozumienie, niektóre mają negatywne, a niektóre z nich mają bierne. Tacy już są. Wszystkie sposoby ludzkich działań, jakie widzieliśmy, w dzisiejszym ludzkim społeczeństwie, mówię wam, są dość podobne do tego, jak rzeczy się mają w wyższych sferach.
Przed 20 lipca 1999, gdy Dafa było szeroko rozpowszechniane, w jakim stanie były istoty i bogowie w różnych światach? Mówili: "Och, Dafa jest takie wspaniałe. Jaka szkoda, że tak dobre Prawo jest wykładane ludziom i jest to czynione w momencie, kiedy ludzie są najgorsi". Niektórzy z nich myśleli: "Być może tylko poprzez rozprzestrzenianie go w takim czasie, wspaniałość Dafa może się ukazać”. Były też istoty, które uważały, że "Li Hongdży jest miłosierny, więc wepchnijmy na niego wszystkie złe rzeczy, niech odpracuje grzechy i karmę." Wykorzystały okazję do wyrządzania zła. Karma, która została wciśnięta [na mnie] była tak ogromna jak niebo, a wielu bogów widzących to myślało: "Czy on nadal będzie w stanie to znieść?" Choć mieli różne myśli i porozumienia pomiędzy sobą, to role jakie w tamtym czasie odegrali były w dużej mierze pozytywne. Ale kiedy 20 lipca 1999 roku zaczęły się prześladowania, ich myślenie zmieniło się. Ogromne ilości istot w różnych sferach przyjmowały zrezygnowaną, bierną postawę i tylko obserwowały wydarzenia; widząc te zgniłe demony wyrządzające zło i przeprowadzające prześladowania, nie robiły nic, jakby przyglądały się temu, żeby zobaczyć, czy uda mi się przez to przejść. Myślały: "Jeżeli potrafisz to zrobić, to świetnie, będzie to po prostu niezwykłe i będę cię wspierać”. Jednak, ze względu na przeszkody, które pojawiły się, po tym jak przebudziły się stare siły i stare istoty, oraz widząc, że świat jest pełen złej, przytłaczającej siły, każda z istot miała egoistyczne myśli. Większość myślała: "Naprawdę trudno będzie odnieść sukces. Jeśli to nie zadziała, to zostanę zaatakowany”. Więc nie określały swojego stanowiska. Postąpiły tak prawie wszystkie istoty w niezliczonych sferach. Prawo kosmosu zamierza właśnie ocalić istoty z niezliczonych światów. Jednakże, wymagania dotyczące istot nie mogą być nazbyt wysokie. Gdyby wszyscy byli bardzo prawi, to kosmos nie potrzebowałby rektyfikacji Fa. Dokładnie, dlatego że istoty stały się takie, iż nie są już bogami, zachowują się w taki sposób. Tak oto bogowie zachowują się względem rektyfikacji Fa i uczniów Dafa.  
Oczywiście, ponieważ całościowo rektyfikacja Fa ciągle pcha do przodu, sytuacja na świecie i ta w całych Trzech Sferach ciągle się zmienia. Działania, jakie dzisiaj widujecie u ludzi w dużej mierze przypominają to, jak sprawy mają się w niebiosach. Inaczej mówiąc, jeśli życie wielu ludzi na świecie odpowiada tym z ciał niebieskich i mają ku temu pewne podstawy, to pomyślcie o tym: czy to [jak zachowują się tutaj] nie odnosi się bezpośrednio do tego, jak w tym czasie sprawy mają się w wyższych sferach? Oczywiście, ludzie na najbardziej zewnętrznej powierzchni nie mają pojęcia o tych sprawach. Obecnie wiele osób jest chętnych do wykroczenia na przód, ponieważ wiele istot i królów z różnych wymiarów, potrafi dostrzec, że sukces Dafa w rektyfikacji Fa jest nie do powstrzymania i jest pewny. Zatem jeden po drugim określają swoje stanowiska i przejawiają to w swoich działaniach. Krańcowe czynniki starego kosmosu już dawno temu widziały nadejście tego etapu. Istnieje wiele jeszcze wyższych, krańcowych istot w kosmosie i mimo, że nie są one związane z czynnikami starych sił, są starymi istotami i trzymają się koncepcji, jakie uformowały po tym jak odeszły od zasad. Kiedy patrzą na uczniów Dafa, trzymają się niedoskonałości poprzedniego kosmosu i jego wypaczonych cech i starają się podtrzymywać to wszystko. Uważają, że tego rodzaju prześladowania mogą pomóc uczniom Dafa kultywować. Ich wyobrażenia mają efekt powstrzymujący i stworzyły podział między światem powierzchniowym a innymi wymiarami, utrudniając ludziom zrozumienie Fa. Uważają, że tylko wtedy, gdy ktoś w tych okolicznościach daje sobie radę, będzie to akceptowalne i że istoty w niższych światach i ludzie mogą pozostać tylko wtedy jeśli w tych okolicznościach określą swoje stanowisko. Dokonywanie wyboru w takich okolicznościach świadczy o wspaniałości istoty, ale czy konieczne jest, aby oświadczały to, kiedy nie potrafią zrozumieć rektyfikacji Fa? Co najważniejsze, przyszły kosmos nie chce aby tak się to odbywało. Rektyfikacja Fa też nie uznaje tych negatywnych, antagonistycznych czynników. Ponadto, postawa danej istoty wobec rektyfikacji Fa w obecnym czasie jest najważniejsza i odnosi się to do tych "krańcowych, najwyższych" istot, które próbują wpływać na rektyfikację Fa.
Rektyfikacja Fa ma wpływ na przyszłość wszelkiego istnienia, nie tylko na uczniów Dafa, ludzi tego świata, czy istoty z innych światów. Biorąc pod uwagę ogrom rektyfikacji Fa, kto mógłby zostać pominięty? Jednocześnie, ze względu na ogromne znaczenie postawy istot względem rektyfikacji Fa, nikt nie ma prawa do odgradzania czujących istot i sprawiania by nieświadomie popełniały grzechy przeciwko rektyfikacji Fa i Dafa. Po pierwsze i najważniejsze, wtrącanie się tych czynników starych sił nie powinno było nigdy mieć miejsca. Jest to możliwe tylko wtedy, gdy istoty są w stanie spojrzeć na tę sprawę i zająć stanowisko nie będąc w jakikolwiek sposób kontrolowane oraz nie będąc zakłócane ze strony jakiegokolwiek czynnika. Gdyby chodziło o coś innego, czy wówczas to, co oni opracowali nie byłoby przejawem aranżowania wedle własnej woli pewnych istot aby czyniły dobro i innych istot aby wyrządzały zło? Czy jest to prawdziwe zachowanie tych istot? Nie, nie jest! Ale obecna sytuacja wygląda tak, że stare, krańcowe czynniki kosmosu wciąż zakłócają to, co ma być i musi zostać ustanowione w przyszłości. 
Dzisiejsze działania istot w tym świecie, jakich jesteśmy świadkami, polegają na tym, że pomimo wpływu starych sił istoty i bogowie w różnych sferach stopniowo zbliżają się do zaaprobowania i wspierania Dafa. Jednakże ta aprobata nie jest prawdziwą, bezwarunkową akceptacją Dafa, rektyfikacji Fa, i uczniów Dafa; wręcz przeciwnie, rezultat w postaci wielkiego pędu ku sukcesowi rektyfikacji Fa przenikającej całe ciało kosmiczne nie pozostawia im wyboru. Oczywiście znaczna część z nich w pełni to rozumie, ponieważ mogą teraz zobaczyć ten trend rektyfikacji Fa i że wszystko, w kwestii przyszłości, z pewnością zostanie osiągnięte. Oczywiście ludzie na tym świecie w rzeczywistości nie są świadomi tego wszystkiego. Oni widzą tylko, że [Falun Gong] nie zostało zastraszone prześladowaniami kierowanymi przez gangsterski rząd KPCh i wykazali zrozumienie na poziomie ludzkim: "Och, Falun Gong to naprawdę coś. Po tak długim czasie Falun Gong nie przestraszyło się i nie uległo nikczemnej, złej KPCh. Zamiast tego rozwija się coraz bardziej i rozkwita, zaś KPCh niszczy samą siebie w procesie prześladowania Falun Gong. Falun Gong jest niesamowite!" Ponadto, w przypadku Chińczyków, cechy wynikające z prawych myśli okazywanych przez uczniów Dafa sugerują, że jest nadzieja na przywrócenie wartości moralnych cywilizacji chińskiej. Owi chciwi, skorumpowani urzędnicy i zbrodnie popełniane w tym społeczeństwie rządzonym przez KPCh, wyrywają się spod kontroli. Z drugiej strony, aby umożliwić Chińczykom zrozumienie i otrzymanie Fa, gdy zaczęła się rektyfikacja Fa, umysły Chińczyków zostały uwolnione, co sprawiło że stali się bardzo inteligentni. Jednak z perspektywy Fa, podczas tych prześladowań, nie użyli tej mądrości w odpowiedni sposób i zamiast tego zastosowali ją do popełniania przestępstw. Zatem w ciągu kilku ostatnich lat prześladowań uczniów Dafa zaatakowali Dżen, Szan, Ren i promowali nikczemne rzeczy i sprawiło to, że sposoby popełniania przestępstw przez czujące istnienia stały się ekstremalnie skryte i złożone. Szelmowski gang KPCh nie wie, jak poradzić sobie z obecnym ciężkim położeniem Chin. Po prostu nie mają sposobu na odczynienie zbrodni, których się dopuścili, ani na rozwiązanie skomplikowanych problemów społecznych z którymi teraz mają do czynienia, a które są ich własnym dziełem. 
Powiedziałem to wszystko właśnie teraz, bo dzisiaj ponownie siedzę tutaj nauczając was Fa. (Entuzjastyczne oklaski) Minęło pięć czy sześć lat i ponownie jestem tu dzisiaj nauczając Fa i możecie mieć odmienne wrażenie, tym bardziej może tak być w przypadku tych studentów, którzy byli tu ostatnim razem. W zasadzie udało się nam przejść przez nikczemne, okrutne prześladowania, [i mogę powiedzieć, że] podczas rektyfikacji Fa duża ilość czynników niegodziwej KPCh była i jest radykalnie i szybko niszczona. Tak jak powiedziałem, są one nikczemne, złośliwe i złe. Tak długo, jak istnieją będą wyrządzać zło. Zatem w Chinach, pomimo, że złe czynniki nikczemnej partii komunistycznej ograniczające tamtejszych ludzi, jak i wielu innych ludzi na całym świecie, są eliminowane, spowalniane i osłabiane i naprawdę nie są już skuteczne, to niestety prześladowania uczniów Dafa nadal trwają. [Będą kontynuowane], chyba że zostaną całkowicie wyeliminowane i w tym momencie prześladowania się skończą. Te złe czynniki niegodziwej KPCh z pewnością zostaną uprzątnięte przez bogów podczas rektyfikacji Fa! (Entuzjastyczne oklaski)
Sama zła KPCh może dostrzec, że balansuje na krawędzi i że wszystko jest stracone. Wiele osób chce zostawić sobie drogę ucieczki i wielu stara się ukryć zbrodnie, jakie popełnili podczas prześladowań. Oczywiście jeszcze więcej osób chce się wypisać ze złych organizacji partyjnych. Wszystko to sprawia, ze zagorzali zwolennicy niegodziwej partii popadają w rozpacz i przerażenie. Warto zauważyć, że wypisywanie się z partii sprawia, iż drżą ze strachu. W ich przypadku wszystko jest stracone i już widzą, że dla nich wszystko się skończyło. Bez względu na to, jakie nastawienie mają zwykli ludzie [względem tego, co się dzieje], lub jak bardzo martwią się o to, co stanie się z chińskim społeczeństwem i cywilizacją, martwią się na próżno. Od czasów starożytnych bogowie nigdy nie rozluźnili swojej kontroli nad żadnym narodem ani żadną jednostką. Kiedy bogowie chcą, aby dane społeczeństwo popadło w stan chaosu, to popadnie w chaos; kiedy bogowie chcą, aby jakaś osoba oszalała, to oszaleje; a kiedy bogowie chcą, by społeczeństwo było stabilne, to będzie stabilne. Bez względu na to, jak duży był dany nikczemny obóz komunistyczny, gdy [bogowie] chcieli go rozwiązać, to był rozwiązywany w ciągu kilku dni. (Oklaski) To wszystko zależy od tego, czy bogowie potrzebują czegoś, czy nie. Czyż nie tak? 
Wszystko tutaj w ludzkim społeczeństwie zostało ustanowione dla rektyfikacji Fa i wszystko, co istnieje obecnie, istnieje dla dobra moich uczniów Dafa potwierdzających Fa. Pamiętajcie: jesteście gwiazdami dzisiejszego świata, jesteście istnieniami, które są w najwyższym skupieniu obserwowane przez czujące istoty, i jesteście istotami, które determinują przyszłość każdego człowieka w ludzkim świecie! (Oklaski) Tak, ocalanie wszystkich istot i dobre kultywowanie siebie są niezwykle ważne dla was, uczniów Dafa. Nie czyni się tego jedynie dla Doskonałości swojej własnej istoty - chodzi tu także o spełnienie nadziei, które zostały położone w was przez czujące istoty, przez więcej istot! Dobra, na tym się zatrzymam. (Długie, entuzjastyczne oklaski) 
W tej chwili [powinniście po prostu skupić się na] tym co robicie, nie chcę więc odciągać waszej uwagi od tego czym się zajmujecie mówiąc o zbyt wielu innych sprawach. To, co teraz robicie jest kluczowe, więc nie powiem nic więcej. Dziękuję wszystkim! (Entuzjastyczne oklaski) 
(ostatnia aktualizacja 2015-06-16)

 
 

