Nauczanie Fa na konferencji dotyczącej dziesiątej rocznicy założenia strony internetowej Minghui 
(Li Hongzhi, 2009 w Stanach Zjednoczonych)
 

 (Wszyscy uczniowie Dafa stoją i gorąco klaszczą. Mistrz się uśmiecha i daje wszystkim znak by usiedli)
 

To rzadka okazja dla personelu Minghui do wspólnego spotkania, nie macie wielu okazji do dzielenia się i wymiany pomysłów na żywo. A zatem pomyślałem, że dołączę do was dzisiaj. A to, co właśnie powiedziałem jest szczególnie prawdziwe, gdyż niektórzy uczniowie Dafa włożyli cały swój wysiłek w stronę Minghui, pracując niezwykle ciężko. Jestem tego świadom.
 

Można powiedzieć, że wśród stron internetowych, które uczniowie Dafa prowadzą, ta jest kluczowa. Od dnia jej utworzenia miała silną pozycję jako narzędzie dla kultywacji uczniów Dafa oraz wymianę ich doświadczeń i służyła do relacjonowania na bieżąco prześladowań uczniów Dafa. Zatem strona internetowa Minghui ogrywała zdecydowaną rolę, stając się cierniem w boku zła. Oznaczało to, że strona musiała położyć nacisk na bezpieczeństwo bardziej niż inne strony, nie pozwalając złu wykorzystać jakiekolwiek luki, ponieważ strona jest w stanie na bieżąco i bezpośrednio relacjonować prześladowania, jakie uczniowie Dafa cierpią; [sprawozdania Minghui] nie są oparte o informacje z trzeciej ręki, ale raczej materiały z pierwszej ręki, które zostały nabyte bezpośrednio. Strona Minghui ma swoje własne metody kontaktowania się z uczniami Dafa w Chinach kontynentalnych, i udało się jej być dość stabilną w swojej działalności na przestrzeni lat. Jest to bezpośrednio powiązane ze stanami kultywacji tych, którzy są zaangażowani w Minghui, zwłaszcza uczniów Dafa, którzy są na czele oraz ich poczucia odpowiedzialności. To pokrzyżowało szyki złu. Wyjątkowy charakter Minghui oznaczał, że niektórzy z praktykujących Dafa biorących w tym udział są względnie odizolowani oraz mają nieco mniejsze możliwości dzielenia się z innymi uczniami. To czyni rzeczy trudniejszymi dla nich.
 

W każdym razie, jest to po prostu wyjątkowe, że Minghui przetrwało aż do dziś. W zakresie roli, jaką odegrało, to silnie wyeksponowało prześladowania zła, zwłaszcza w ostatnich latach. Od czasu, kiedy prześladowania się zaczęły, na bieżąco dostarczyło ponadto rzeczywisty obraz stanu kultywacji uczniów Dafa, i służyło jako punkt łączności między uczniami. Studenci wszędzie - czy to w Chinach kontynentalnych, czy poza granicami Chin, gdziekolwiek by nie byli - mogą dzielić się doświadczeniami na stronie internetowej Minghui. Dając uczniom Dafa kanał taki jak ten w ich kultywacji, każdy jest w stanie szybko dowiedzieć się o ogólnym stanie kultywacji uczniów; jak również strona służy jako pośredni środek komunikacji. To jest doskonałe.
 

Z wyjątkiem Minghui oraz kilku innych stron internetowych, które mówią z różnego punktu widzenia, wszystkie strony internetowe [które utworzyliście] donoszą na temat sytuacji uczniów Dafa oraz prześladowań tak, jak normalne jednostki medialne w społeczeństwie. Aczkolwiek Minghui jest bardziej bezpośrednie przy przyjmowaniu punktu widzenia uczniów Dafa i przedstawia w jaki sposób przebiega kultywacja uczniów Dafa, jak również prześladowania. Szczególnie godny uwagi jest fakt, że jest w stanie zdobyć informacje z pierwszej ręki. To nie jest coś, co inne strony internetowe mogą zrobić, a to sugeruje ponadto, jak decydującą rolę odgrywa Minghui. Także bez względu na wszystko potrzebujecie wykonać jeszcze lepszą pracę aby prowadzić tę stronę oraz zwrócić szczególną uwagę na bezpieczeństwo - trzymając rzeczy w tajemnicy przed złem.
 

Jako forma kultywacji, Falun Gong nie ma nic do ukrycia. Ale z nikczemną KPCh prześladującą nas w sposób w jaki to robi, musimy mieć się na baczności. Ona ciągle oszukuje Chińczyków, jak również i resztę świata, trzymając ludzi na świecie w niewiedzy na temat jej przeszłych zbrodni oraz rzeczywistości prześladowań uczniów Dafa; ukrywa prawdziwy widok jej złowrogiego oblicza podczas używania złych środków w prześladowaniach. Tak więc, chcemy mieć się na baczności przed nimi oraz ujawnić ich zło i zbrodnie. Musicie dalej tworzyć to narzędzie [czyli Minghui] i robić to jeszcze lepiej. W tym samym czasie, nie możecie się opuszczać w waszej osobistej kultywacji, gdyż Minghui będzie działało lepiej oraz będzie bardziej niezwykle tylko wtedy, gdy uda wam się sprawować lepiej jako osoby oraz w kultywacji.
 

Poprzez demaskowanie zła, ocalanie czujących istot, pomaganie Mistrzowi w rektyfikacji Fa, Minghui ustaliła swą potężną cnotę, i to jest naprawdę niezwykłe. W przyszłości, być może, kiedy czujące istoty będą o tym rozmawiać, będą również odnosić się do tego jako do czegoś niezwykłego. Tak jest dlatego, ponieważ Minghui relacjonuje z innego punktu widzenia i jest różna od innych mediów [prowadzonych przez uczniów Dafa], które działają, jak normalne media w społeczeństwie. Inną rzeczą jest to, że stronie udało się, pomimo trudnych okoliczności, konsekwentnie utrzymywać kontakt z uczniami Dafa w Chinach kontynentalnych, a tym samym uzyskiwać informacje z pierwszej ręki. To jest coś, czego innym mediom nie udało się zrobić, włącznie z dużymi, międzynarodowymi agencjami medialnymi. Nie zważając na zakres wpływów jaki strona internetową ma już teraz: w przyszłości ludzie będą znać jej doniosłość. W rzeczywistości, nawet już teraz wiele poważnych mediów, agencji wywiadowczych z większości krajów, oraz organizacji i osób z każdego z państw, które dbają o prawa człowieka w Chinach odwiedzają stronę internetową Minghui oraz śledzą ją z zainteresowaniem. Wiedzą, że [to, co relacjonuje] jest prawdziwe. To właśnie ze względu na interesy ekonomiczne, interesy narodowe, albo z powodu pewnych okoliczności międzynarodowych, pozorują niewiedzę, i nie zamierzają, nie mają odwagi, lub nie chcą prowokować nikczemnej KPCh. W niedalekiej przyszłości jednakże ludzie będą musieli stawić czoła całej tej sprawie. Coraz więcej prawdy wychodzi na jaw, więc ktokolwiek nie stawi jej czoła, ktokolwiek nie potrafi stawić czoła tej rzeczywistości, nie będzie miał przyszłości.  

 

Nie daj się nabrać, jak społeczeństwo w tej chwili posuwa się naprzód jak gdyby nigdy nic, zajęte jak zawsze, ze wszystkim działającym na pozór normalnie. Taka jest droga spraw ludzkich, oczywiście, ale to nie jest to, po co człowiek tutaj jest. Okres historyczny, w którym proces tworzenia cywilizacji ludzkości miał miejsce jest już teraz za nami, tak jak i proces w pełni ustanawiający skarbnicę kulturalną, który miał pozwolić człowiekowi zrozumieć Dafa w ostatniej godzinie. Zatem teraźniejszość jest przeznaczone aby ludzie wykorzystali wszystko, czego nauczyli się w przeciągu dziejów, aby racjonalnie stawić czoła temu ostatniemu epizodowi. Jak osoba wybiera oraz co wybierze - to wszystko zaczyna się teraz. Ale człowiek ciągle popełniał grzechy w dziejach historii, tak więc kiedy ludzie dokonują wyborów, są bogowie, którzy używają zła by przeszkadzać, i to stało się ciężką próbą dla ludzi oraz czujących istot. Zostało zaproponowane jednak wyjście, aby umożliwić tym, którzy posiadają jeszcze dobre myśli być ocalonymi: uczniowie Dafa zaczęli wyjaśniać prawdę. Uczniowie Dafa są teraz nadzieją na zbawienie dla ludzi w każdym regionie. Osiągając ten punkt w dzisiejszej historii, ludzkość wkroczyła w końcowy etap.
 

W końcowym biegu wydarzeń, istnieją również czynniki, które mają testować uczniów Dafa, gdyż każdy uczeń Dafa aspiruje kultywować do Doskonałości. W tym samym czasie, uczniowie Dafa mają ogromną odpowiedzialność: więcej niż tylko swoją własną Doskonałość, każdy musi dźwigać na ramionach misję ratowania ludzi tego świata, czujących istot. Nigdy przedtem w historii nie miało to miejsca W przeszłości, kiedy ktoś przekazywał Fa lub mówił o ratowaniu czujących istot, było to jedynie kwestią wzmocnienia oraz szlifowania kultury, która jest historią ludzkości. Chrześcijaństwo oraz buddyzm mogły rozprzestrzeniać się w ich indywidualnym zakresie w przebiegu historii, ale było to w istocie dla ustalenia elementu kultury, zgodnie z którym człowiek zrozumie boskość. Rozszerzanie się Dafa na całym świecie jest jednakże inne. W tym przypadku jest to cała ludzkość, która stawia czoła pytaniu, czy każda pojedyncza osoba ostatecznie uzyska zbawienie. Ta ogromna scena przed nami dzisiaj - scena ludzkości - przygotowana została dla Dafa oraz jego uczniów. Niezależnie jaki projekt lub inicjatywa by to nie była, w którą jesteście zaangażowani, czy też niezależnie od tego co robicie aby ocalać czujące istoty, powinniście wszyscy być wytrwali w tym co robicie oraz doprowadzać to do dobrego końca. Jest to szczególnie prawdziwe w odniesieniu do strony internetowej Minghui, która w krótkich latach swojej działalności ustanowiła już potężną cnotę. Uczniowie Dafa zdają sobie z tego sprawę i Mistrz jest tego bardzo świadomy, nawet ludzie tego świata to podziwiają i nawet ci źli to robią. W tej ostatecznej fazie powinniście to robić jeszcze lepiej oraz uczynić to jeszcze bardziej potężnym. Nie możecie odpuszczać. Im więcej okoliczności staje się łatwiejsze, tym mniej można sobie odpuszczać. Im bardziej wygodne stają się rzeczy, tym łatwiej jest wam odpuścić w swoim myśleniu i zrelaksować się. Tak nie można. Jest to konieczne abyście dobrze sobie z tym poradzili. I to jest w rzeczywistości powód tego spotkania, które tu dzisiaj macie, aby podzielić się razem z perspektywy Fa oraz poprawić się na podstawie Fa. Jest to podobne do każdego innego razu wcześniej, kiedy odbywała się konferencja Fa, gdzie wszyscy mogliście odkrywać gdzie macie niedociągnięcia, zrobić skok do przodu w waszej kultywacji, a następnie lepiej wypełniać swoją rolę w projektach lub zespołach, w których jesteście. To samo odnosi się do dzisiejszego spotkania. Poprzez dzielenie się dziś możecie, idąc dalej, wykonywać lepszą pracę w tym, co macie zrobić.
 

Mistrz nie mówi tych rzeczy tylko dlatego, że są one miłe dla ucha. Minghui rzeczywiście odegrało ogromną rolę. Kultywujący, oczywiście, czasami czynią rzeczy oraz rozpatrują sprawy z ludzkiego punktu widzenia. Tak się czasami zdarza Gdyby wszyscy rozważali rzeczy przy pomocy prawych myśli, to mógłbym powiedzieć, że nie mieliby potrzeby kultywować. (Śmiech) A kiedy występują ludzkie myśli to pojawiają się problemy oraz niedociągnięcia; występują problemy ze współpracą; oraz zakłócenia na wskutek strachu. Wszystko to ma miejsce. Ale niezależnie od przypadku, ogólnie mówiąc wszystko postępuje w zdrowy sposób oraz główne ciało znakomicie daje sobie radę.
 

Mówiliście o wielu rzeczach podczas waszej porannej sesji, tak więc może macie jakieś pytania, które chcielibyście mi zadać. Nie było łatwym dla nas, aby się zgromadzić. Możemy razem przeanalizować wszelkie pytania, które chcecie poruszyć ze mną, a ja odpowiem na te, na które mogę. (Krótka przerwa, entuzjastyczne oklaski)
(ostatnia aktualizacja: 2010-08-31)
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