
Pozostańcie trzeźwo myślący 
Nie żywcie żadnych fałszywych nadziei na temat nikczemnej KPCh. Ten złowrogi demon przybył tutaj aby zniszczyć ludzkość. Gdy wyjaśniacie fakty, musicie sprawić, że ludzie na świecie wyraźnie dostrzegą jej naturę. Uczniowie Dafa nie powinni żywić w związku z nią żadnych nadziei. W trakcie tych lat prześladowań odebrała ona życie milionom uczniów Dafa. A w ciągu stulecia nikczemna partia wymordowała na całym świecie łącznie setki milionów. Widmo zła skryte za nikczemną partią wykorzystywało ludzi na tym świecie do krzywdzenia innych. Jeśli ci, którzy żyją pod rządami nikczemnej partii, dadzą radę dostrzec czym ona jest, to jest dla nich nadzieja. ci, którzy nie chcą jej porzucić zostaną wraz z nią zdezintegrowani w trakcie masowej eliminacji. Uczniowie Dafa muszą pozostać trzeźwo myślący, gdy odnośnie trzech rzeczy robią wszystko co w ich mocy.
Dla całego kraju nikczemna partia ciągle zmienia swoje kłamstwa, aby się zakamuflować i szkodzić ludziom. Ludzie na świecie ujrzeli już czym ona jest. Uczniowie Dafa podczas prześladowań ujrzeli na głębszych poziomach jej prawdziwa naturę. Tak długo jak nikczemna partia nadal istnieje, jej natura nigdy się nie zmieni.
Zasady rektyfikacja Fa nie zmienią się z powodu spraw, które występują w ludzkim świecie. Kultywacja i ocalanie ludzi są wspaniałą misją uczniów Dafa. Mam nadzieję, że będziecie radzić sobie dobrze z trzema rzeczami, które pozostały [do zrobienia]. Już nie wiele zostało do przejścia na drodze do boskości.
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