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Potężne Imperium Rzymskie nigdy nie spodziewało się, że zostanie pokonane z rąk Chrześcijan. Mówiąc jaśniej, to właśnie prześladowanie Chrześcijan doprowadziło do upadku imperium. Chociaż wydaje się, że nikt w dzisiejszym społeczeństwie nie waży się tknąć aroganckiej i budzącej grozę nikczemnej KPCh, to zobaczcie jak błyskawicznie upadło to w krajach Europy Wschodniej. Bogowie kontrolują wszystko. Prześladowania Falun Gong przez nikczemną KPCh są bardzo podobne do prześladowań Chrześcijan przez Imperium Rzymskie – [cechuje je]  straszna arogancja i całkowity brak rozsądku. KPCh nigdy nie spodziewała się, że dojdzie do dzisiejszej sytuacji, w której teraz ona, tak jak na początku prześladowani przez nią uczniowie Dafa, znajduje się w stanie ciągłego lęku i desperacji. Ale to nie koniec. Za wszystko, co zrobili na pewno spotka ich kara. Dawno temu powiedziałem, że osoba będzie musiała ponieść konsekwencje za wszystko, co zrobiła na tym świecie; cokolwiek by to było, będzie musiała zapłacić za to poprzez spłatę karmy. W niektórych przypadkach spłata jest natychmiastowa, w tym życiu. Służy to przypomnieniu oraz ostrzeżeniu ludzi. W innych przypadkach spłata nastąpi później.
W każdym razie żaden zły reżim w historii dobrze nie skończył. Pomimo wielu lekcji z historii, kiedy źli ludzie szaleją, kiedy czyjaś głowa wypełniona jest złem albo kiedy zazdrość zaćmiewa umysł, nieważne co powiesz, to i tak będzie to jak rzucanie grochem o ścianę. Te prześladowania są podobne do prześladowań Chrześcijan przez Rzymian, tyle tylko, że jeszcze gorsze: zbrodnie nigdy wcześniej nie popełnione na tej planecie, bezczelne aż do granic, oni nawet ograbiają z narządów wewnętrznych żywych uczniów Dafa, i liczba ofiar jest ogromna. Wszyscy Bogowie całego ciała kosmicznego widzą te zbrodnie.
Jako Uczniowie Dafa, jako ludzie, którzy kultywują, wiecie że kultywujący postrzegają szybko przemijające ludzkie życie jako coś nie zbyt ważnego. Co jest zatem dla nich ważne? Prawy owoc, który osiągną poprzez kultywację. Każda osoba, która przychodzi na ten świat ma misję; każda osoba, która przychodzi na ten świat ma cel. Na początku rektyfikacji Fa wielu Bogów powiedziało mi: teraz wszyscy ludzie na tym świecie przybyli dla Fa, ale nie wszyscy są tu aby odegrać pozytywną rolę dla Twojego Fa. Ale bez względu na sytuację, niezależnie od tego jakim człowiekiem się jest, mając to Dafa przed sobą… wiesz, że od czasów pradawnych aż do teraz, żaden z wielkich proroków, żaden święty lub mędrzec, nie potrafił dobrze wyjaśnić fundamentalnych prawd, zasad kultywacji czy związku pomiędzy ludźmi a Bogami. Niektórzy mogą powiedzieć, że wszystkie największe tajemnice niebios zostały wyjawione podczas nauczania tego Fa. Pozostaje tylko kwestia, czy będziesz to czytał i kultywował według tego. Jeśli chcesz czytać, jeśli chcesz kultywować, wszystko w tym znajdziesz. 
Wszelkiego rodzaju przywiązania powodują, że ludzie żyjący na tym świecie nie mają spokojnego umysłu. I jest szczególnie prawdziwe w dzisiejszym chińskim społeczeństwie. Nikczemna KPCh rujnuje myślenie Chińczyków, uprzejmość oraz moralność – robi to niezauważalnie i systematycznie, niezwykle systematycznie. Spójrz na ludzi w Chinach – tak ogromna grupa ludzi, a praktycznie głowa każdego wypełniona jest myślami jak stać się bogatym, jak szybko stać się bogatym. Nikczemna partia chce, żeby ludzie na tym skupili swoje umysły i nie zwracali uwagi na to co robi partia. Mając takie skotłowane myśli Chińczycy nie mogą zaznać ani chwili spokoju. Wszyscy Chińczycy są teraz tacy. Czy jest to normalne? Jak wiecie na Zachodzie i w normalnych krajach, ludzie są w stanie utrzymać się i mieć normalną pracę. Jest to po prostu częścią życia. Ludzie wiodą normalne życie oraz znajdują radość w tym co ich w życiu spotyka. Tacy są właśnie ludzie na całym świecie w przeciwieństwie do Chińczyków, którzy zostali zmienieni przez złą partię. Finansowa sytuacja osoby jest wynikiem karmy z jego poprzednich żyć; jeśli nie powinieneś czegoś posiadać, nie będziesz tego miał. Niespokojne umysły [dzisiejszych Chińczyków] uczyniły ich głuchymi na wyjaśnianie prawdy. Nie zdają sobie sprawy z tego, że uczniowie Dafa próbują ich ratować albo że gniew bogów szybko się zbliża. W dodatku, kłamstwa, które zło zaszczepiło w ludziach, spowodowały że zdecydowanie odrzucają prawdę wyjaśnianą przez uczniów Dafa. Oczywiście to nie wszystko. Istnieje również bardzo wiele złych czynników stojących za ludźmi, a nawet złe czynniki wewnątrz ludzkich ciał, które ich kontrolują i powstrzymują od słuchania wyjaśnianej prawdy. 
Teraz oczywiście sytuacja drastycznie się zmienia, złe czynniki sukcesywnie są eliminowane. Ogromna siła rektyfikacji Fa nadchodzi od mikrokosmosu w kierunku powierzchni. Nawet powiedzenie „pokrywanie nieba i przykrywanie ziemi” nie jest adekwatne, żeby to opisać. Pomyślcie, skoro nadchodzi to z mikrokosmosu w stronę powierzchni, to jak wielka musi być tego gęstość? Niepoliczalnie razy gęstsza niż woda – nie istnieje nic czego nie obejmuje i niczego nie pomija. Co kto zrobił, każda jedna myśl, to co osoba uczyniła, czego dokonała w historii – wszystko to stanie się wyraźnie jasne. Nieważne czy to 100 czy 200 milionów lat historii, przez które cała ludzkość przeszła, wszystko to było w oczekiwaniu na ten ostateczny dzień. Cała ludzkość wie, że doszła do najbardziej niebezpiecznego momentu. To nie jest żadne sensacyjne wyolbrzymianie, prawda? To nie jest tak, że Mistrz przesadza albo mówi bardzo tajemniczo. Każdy to wie. A rządy niektórych krajów wiedzą nawet więcej. Starają się one po prostu utrzymać stabilność przechodząc przez ten okres ludzkiej historii, czekając, że może stanie się cud, że może Bogowie okażą łaskę. Jednakże nawet niektórzy Bogowie są ponownie stwarzani przez rektyfikację Fa.
Obecnie ludzie są nieco bardziej przebudzeni po tym jak zło zostało wyeliminowane. Przynajmniej teraz są w stanie sami wszystko sobie przemyśleć. Kiedy wyjaśniacie komuś prawdę to teraz jest tak, że osoba może to sama sobie przemyśleć, nie będąc kontrolowana przez zło. Tak zwłaszcza jest w Chinach. W zasadzie, kiedy zło było najdziksze  nie był to tylko problem Chin – ludzie na całym świecie byli kontrolowani przez zło. Teraz jest inaczej, a ludzie stopniowo trzeźwieją.
Jak wiecie bardzo dużo członków nikczemnej KPCh wycofało się z partii w wyniku wyjaśniania im prawdy przez uczniów Dafa. To jest wspaniałe i liczba tych, którzy się wypisali ciągle rośnie. Wspomniałem przed chwilą, że istnieją inne czynniki powodujące, że ludzie nie myślą o prawych rzeczach. Ci z umysłami skalanymi przez nikczemną KPCh myślą jak stać się bogatym albo o innych złych rzeczach. Tak ogromna grupa ludzi jest w stanie w jakim nie powinni być ludzie, jednocześnie wpływa to na ich zdolność słuchania prawdy. Jest to bardzo niebezpieczne. (###)
Na początku rektyfikacji Fa powiedziałem, że Chińczycy nie są prostymi istotami. Czemu na świecie istnieje demokracja? Wyjaśniłem to wcześniej. Dzisiejsi ludzie sądzą, że demokratyczne zarządzanie jest wspaniałe. Ale to także jest czymś, co w zasadzie zaaranżowali bogowie. Po pierwsze trzeba to było zrobić w ten sposób jako że podyktowane to było okolicznościami. Po drugie nie było już tam królów każdego narodu, nie było ich w ich rdzennych krajach. Wcześniej kiedy król umarł mógł reinkarnować i nadal być królem ponieważ ta grupa etniczna przyprowadzona była przez niego z niebios. Wszelkie istnienie z jego królestwa niebiańskiego wpierw miało iść do Chin, żeby uformować karmiczne więzy i mieli tam rezydować przez [okres] dynastii; potem mieli reinkarnować w różnych miejscach na całym świecie i stworzyć grupy etniczne. Przed tym jak Dafa było wpierw rozpowszechniane królowie różnych epok różnych grup etnicznych – duża ich licba – wszyscy reinkarnowali w Chinach. Wiele postaci historycznych o wielkiej cnocie także reinkarnowało w Chinach, ponieważ Dafa miało być tam rozpowszechniane. Ale interferencje starych sił spowodowały, że musieli oni przejść przez najcięższe próby w tym środowisku. Stare siły stwierdziły, że kiedy ci ludzie uzyskają zbawienie, ogromna grupa żyć za nimi, które oni reprezentują również uzyska zbawienie. Złe stare siły widziały to i dlatego intensywnie wykorzystały niskopoziomowe złe istoty oraz złych ludzi do prześladowania uczniów Dafa. I uszkadzając rzeczy zrujnowaliby ludzkie myślenie włącznie ze zwykłymi ludźmi powodując, że nie mielibyście prawych myśli albo wahalibyście się co do Dafa; albo spowodowaliby, że zwykli ludzie nie słuchaliby prawdy albo nawet poszliby za złem w prześladowaniu oraz oczernianiu uczniów Dafa. Dla tego grzechy, które nagromadzili są po prostu ogromne.
Ale jak by nie było Dafa jest szeroko rozpowszechniane i ja nadal wzywam was teraz, żebyście ocalili wszelkie istnienie. Jeśli chodzi o to co przyniesie przyszłość, to musimy po prostu poczekać i zobaczyć. W chwili obecnej uczniowie Dafa powinni iść i ocalać ludzi i dlatego przyglądałem się jak każdy region zajmuje się wyjaśnianiem prawdy. Niektóre miejsca wyjaśniania prawdy wykonały naprawdę świetną pracę. Wzrasta teraz ilość grup turystycznych z Chin kontynentalnych. Jest to aranżacja dla ludzi, żeby usłyszeli o prawdzie w innym środowisku. Nasze miejsca wyjaśniania prawdy są w zasadzie linią frontu – linią frontu do wyjaśniania prawdy. Ale niektóre regiony pominęły to, ponieważ zajęte są innymi projektami. Te także mają wpływ, oczywiście, i powinny byś zrobione; zatwierdzam wszystkie projekty uczniów Dafa jako że wszystkie one mogą mieć wpływ na wyjaśnianie prawdy i ocalanie ludzi. Ale teraz, kiedy jest tak dużo grup turystycznych, a w szczególności wielu turystów z Chin kontynentalnych, nie udało im się usłyszeć prawdy.  
Wiele rzeczy w rektyfikacji Fa nie jest takich prostych oraz nic nie jest jednowymiarowe. Rzeczy zaaranżowane przez bogów obejmują wiele czynników. Kiedy ktoś udaje się za granice [z Chin], cóż, ponieważ nie ma możliwości usłyszeć o prawdzie w Chinach, czyż nie jest on pokierowany, żeby udać się za granicę i poznać prawdę? Nie możecie zrezygnować z tych ludzi. Nadal musimy zrobić dobrą robotę w wyjaśnianiu prawdy w miejscach turystycznych w każdym regionie. 
Ludzki umysł jest złożony. Rozmawiałem z wami przedtem o tym jak mózg osoby jest zaledwie zakładem przetwórczym. Osoba rodzi się z łona matki, z ciała i krwi jej rodziców, a potem rośnie spożywając ziemskie pokarmy. A po śmierci, czy jest ona pochowana w ziemi, czy spalona, zamienia się w proch. Sam mózg, ściślej mówiąc, nie jest źródłem czyichś myśli. Czy ludzie nie mają duszy? Czy ciało człowieka również nie składa się z części, która jest na różnych mikroskopijnych płaszczyznach które nie są w wymiarze powierzchownym? Wszystko to może generować myśli. Niektórzy ludzie powiedzieli, że ludzkie ciało jest miniaturowym wszechświatem. Pomyślcie o tym ile komórek zawartych jest w ludzkim mózgu. I jak wiele molekuł tworzy te komórki? I ile jeszcze bardziej drobniejszych cząsteczek tworzy te molekuły? Każda malutka cząsteczka, kiedy ustawiona jest w przestrzeni, wygląda tak samo jak ciało niebieskie dla ludzkiego oka. Każdy patrzy na zewnątrz. Każda planeta w tym większym wszechświecie ma życie na sobie, tylko nie jest one w tym powierzchownym wymiarze i dlatego jest ono niewidzialne dla was. Mówi się, że amerykańska technologia kosmiczna jest taka zaawansowana lecz kiedy lądują na innej planecie, nie widzą tam nic poza opuszczonym światem. Ale to nie jest pustkowie tam; tak jest dlatego, że ludzka technologia jest taka płytka. Ile jest planet tam w tym wszechświecie? Komórki, molekuły oraz jeszcze drobniejsze cząsteczki w ludzkim mózgu mają taki sam układ jak te we wszechświecie, który widzimy i nawet sekwencjonowanie jest takie samo. Ile cząsteczek jest w twoim ciele? Ile planet jest w twoim mózgu? Jeśli życia na tym maluteńkich cząsteczkach (to jest, planetach) patrzyłyby na cząsteczki rozprzestrzenione w przestrzeni mózgu, to czy byłoby to inne od tego jak istoty ludzkie patrzą na planety albo na wszechświat? Jeśli spojrzycie na to z tej strony, czy ludzki mózg nie zawiera dużego wszechświata? A jak wiele istot, ile bogów oraz jak wiele jeszcze większych istot istnieje tam w tych wymiarach? Biorąc pod uwagę to, że te wszystkie niepoliczalne istoty posiadają swoje własne umysły, skąd dokładnie pochodzą ludzkie myśli? Jest to niezwykle złożone.
Czy oznacza to, że nie ma nic, co osoba mogłaby na to poradzić? Ona może coś na to poradzić. W jaki sposób? Mózg w tym powierzchownym wymiarze, działając wspólnie z duchem głównym osoby posiada zdolność przejęcia kontroli w formowaniu oraz wyrażaniu myśli swojego powierzchownego poziomu i to obejmuje kierowanie swoimi działaniami. Zaczym pojawi się idea, to co wybierzesz jest kluczem. Należy również zauważyć, że wszystkie życia w kosmosie stworzone zostały przez Fa i były z nim zasymilowane. Ale jeśli zanieczyścisz lub zdeprawujesz swój powierzchowny poziom myśli; jeśli jesteś przywiązany do czegoś; albo jeśli twoje głowa wypełniona jest złymi myślami  nowoczesnego społeczeństwa wraz z kłamstwami nikczemnej Partii na temat prześladowań albo negatywnymi myślami powodowanymi zwodniczą propagandą na temat prześladowań to będzie cię to blokować przed usłyszeniem prawdy, o której uczniowie Dafa ci mówią i spowodue to, że stracisz okazję, żeby zostać zbawionym.
Wiem, że pośród praktykujących siedzących tutaj niektórzy nie są pilni, a niektórzy w ogóle nie są pilni. Ale Mistrz myśli: co zamierzacie zrobić z sobą? Dlaczego nie macie prawych myśli? Czyż Mistrz nie jest tu, żeby was zbawić? Czyż to Fa nie jest tu, żeby was zbawić? A co więcej, macie odpowiedzialność zbawiania innych. Ale jeśli nawet nie dajecie sobie dobrze rady sami ze sobą, to co się stanie? Jeśli nie wypełniacie ślubów, które złożyliście bogom, konsekwencje będą takie jakie określone zostały w waszych własnych ślubach. 
Chociaż w rektyfikacji Fa ta Ziemia może być mała, wszystkie życia w ciele kosmicznym widziały, że jest to bezpieczna przystań. Wszędzie indziej planety się rozpadają i wybuchają. Jesteście świadomi informacji, jakie astronomowie ujawnili, prawda? Eksplozje zdarzają się w całym kosmosie. Dlaczego jest tak dużo obcych istot [tutaj]? One widziały, że Ziemia była najbezpieczniejszym miejscem i dlatego śpieszyły tutaj. Oczywiście duża ich większość była zablokowana oraz zakazano im przybyć na Ziemię. Tym, którzy przybyli we wcześniejszych czasach zabroniono zniweczyć rzeczy, bo inaczej społeczeństwa na tej Ziemi popadłyby dawno temu w chaos. Spóźnialskim kazano ukryć się w pobliży Słońca. Nawet ci na Księżycu są tymi, którzy przybyli wcześnie. Oni wszyscy widzieli, że jest tutaj bezpiecznie. A dlaczego tak jest? Rektyfikacja Fa ma tutaj miejsce; to jest serce rektyfikacji Fa. Bogowie z całego kosmosu – nawet ci bardzo wielcy – reinkarnowali tutaj. Ale co do tego czy będzie tu ostateczni bezpiecznie, czy będzie to sukces czy porażka zależy od tego jak rektyfikacja Fa pójdzie. Jeśli rektyfikacja Fa nie uda się tym razem, ta Ziemia nie zostanie zachowana, a nawet nie będzie więcej kosmosu.
Jak zauważyliście z obecnego stanu rzeczy, złe tak zwane testy uczniów Dafa szybko zbliżają się do końca. Pozycja każdej jednej osoby została prawie zadecydowana i teraz to jest po prostu to, że wkładacie wielki wysiłek w ocalaniu ludzi tego świata podczas gdy doskonalicie waszą niebiańską rangę. Po prostu zatrzymajcie się na chwilę i weźcie pod uwagę ludzi tego świata. Cóż, jako bogowie, oni wiedzieli dawno temu do jakiego stopnie ta ziemia będzie zanieczyszczona albo zepsuta przez zło podczas trwania okresu rektyfikacji Fa, a pomimo to ze zdumiewającą odwagą przeszli od bycia wspaniałymi, świętymi, wzniosłymi oraz szlachetnymi bogami do wskoczenia do tego szamba, tego brudnego świata. Kto wcześniej ośmieliłbysię przyjść? Czyż nie przyszli oni z wiarą, że zostaną ocaleni, kiedy wielkie rozpowszechnianie Dafa się rozpocznie? To było z tą motywacją, z takimi prawymi myślami, z taką wiarą w Dafa – zatem jako uczniowie Dafa, czy nie powinniśmy ich ocalić? Poza tym są tam ogromne grupy istot za nimi, z których wszyscy są bogami, a być może pewnego dnia będą oni częścią wielu bogów lub wszelkiego istnienia w zakesie domeny twojej najwyższej niebiańskiej rangi
Ostatnio sporo praktykujących przybyło z Chin kontynentalnych. Niezależnie od tego, jak oni przybyli, wielu, jestem świadom, wykonało wspaniałą pracę w Chinach, podczas kiedy wielu, zdaje sobie sprawę, wykonało słabą. Zatem, kiedy przybywają za granicę gdzie znajdują okoliczności tak bezproblemowe i zrelaksowane, bez prześladowań, zaczynają myśleć o cieszeniu się komfortowym i bez pośpiechu życiem. Ale nie wypełnienie swoich ślubów jest niebezpieczną rzeczą! Dalczego tak jest? Macie obowiązki! Jesteście uczniami Dafa okresu rektyfikacji Fa!  Uczniowie Dafa tej epoko powinni pomagać Mistrzowi oraz wziąć odpowiedzialność za ocalanie ludzi. A mimo to nie pracujecie nad tym! Niektórzy ludzie nie wyeliminowali nawet, po długim czasie, rzeczy, które zindoktrynowane były przez zło, kiedy byli w Chinach. Tylko robiąc trzy rzeczy dobrze możecie oczyścić te rzeczy oraz odkręcić całe wykłute przez kulturę Partii myślenie, jakie macie – włącznie ze strachem. To środowisko złej Partii w Chinach kontynentalnych stworzone było przez stare siły używające zarówno złych ludzi jak i złe istoty z innych wymiarów. Stare siły uznają tylko to, jeśli uda się wam poradzić w kultywacji w środowisku tak złym i to dlatego obrócili oni rzeczy w coś takiego. Teraz, kiedy rzeczy doszły do tego punktu musimy pokonać ich w ich własnej grze. Tak to właśnie zrobimy, a co stanie się później załatwione będzie później. W każdym razie ja jestem waszym Mistrzem, dlatego muszę powiedzieć wam, kiedy widzę wasze niedociągnięcia.   
Wiem, że pośród moich uczniów Dafa siedzących tutaj wielu jest po prostu wyjątkowych, czy są oni z Chin, czy z innych części świata łącznie z tymi, którzy przeszli poprzez zagrażające życiu testy albo przeszli przez najtrudniejsze okoliczności. Po prostu nadzwyczajne. Oczywiście jako uczniowie Dafa wiedzą oni, że jakkolwiek dużo cierpienia może tam być, to czego szukają nie jest komfortem ani ulgą, ale wiecznym życiem oraz ocaleniem wielu żyć, które reprezentują. I dlatego poradzili sobie tak dobrze. Jest wielu takich uczniów Dafa i oni naprawdę dobrze sobie poradzili. Konferencja Fa jest dla was, żebyście zobaczyli, kiedy inni dzielą się doświadczeniami, jak sobie poradzili i żeby zobaczyć jak możecie radzić sobie lepiej. Nie jest to do słuchania powieści (nowych rzeczy), ponieważ ty też jesteś uczniem Dafa.
Nie byłbym w stanie uspokoić swojego umysłu, gdybym nie powiedział tych słów do was. Wszyskto jest po to, żeby dotrzeć do końca i wszyscy to zobaczyliście. To co jest na Ziemi jest właściwym odzwierciedleniem kosmosu. Coraz bardziej prawe i sprawiedliwe przeważają podczas gdy złe rzeczy idą w dół. To jest nawet do tego stopnia, że ci, którzy bezpośrednio wzięli udział w prześladowaniach uczniów Dafa żyją w ciągłym strachu i niepokoju. Wcześniej oni sprawili, że uczniowie Dafa żyli w ciągłym strachu. Teraz to ich kolej cierpieć za to. Dochodząc do tego momentu, pomyślcie po prostu o tym: ile drogi jeszcze pozostało? Naprawdę nie pozostało już za długo na drodze uczniów Dafa ocalających wszelkie istnienie i wypełniających swoje misje.
Zakwestionowałem wcześniej czy nikczemna KPCh mogłaby przetrwać kolejne 10 lat. Prawda jest taka, że mogło to być znacznie krócej. Mogłem nie dać jej przetrwać kolejnych 5 lat. Ale czy zdajecie sobie sprawę ilu z ludzi świata nie zostałoby ocalonych ponieważ byli spowici przez zło? A wielu uczniów Dafa stało się przygnębionych podczas trwania prześladowań i nie udało im się wystąpić na przód. Zatem jakie dobro przyniosłoby zakończenie tego? Czy rektyfikacja Fa nie jest dla ocalania ludzi? Jeśli ja byłbym jedynym, który ma tu pozostać, jaki sens byłby w stworzeniu tego świata? A wszystkie aranżacje zrobione przed historią byłyby na próżno. Czas został przedłużony ze względu na was oraz ze względu na wszelkie istnienie.
To wszystko na dzisiaj. Dziękuję wam! (Entuzjastyczne oklaski) Wykonaliście dużo ciężkiej pracy – nasi uczniowie Dafa naprawdę ciężko pracowali! (Uczniowie odpowiadają, „Mistrz pracował ciężko!” Wszyscy biją brawo) W imieniu wszelkiego istnienia, które jest ocalane, dziękuję wam!
(Gromkie brawa od wszystkich przybyłych)
(ostatnia aktualizacja: 2013-11-13)

